Repiiblica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2018 - Afio del Centenario de la Reforma Universitaria

Disposicién
Numero: DI-2018-2819-APN-ANMAT#MS

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Miércoles 21 de Marzo de 2018

Referencia: 1-47-3110-8015-17-8

VISTO el Expediente N° 1-47-3110-8015-17-8 del Registro de esta Administracién Nacional de
Medicamentos, Alimentos y Tecnologia Médica (ANMAT), y :

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones BIO-LAP S.A., solicita se autorice la inscripcion en el Registro
Productores y Productos de Tecnologia Médica (RPPTM) de esta Administracién Nacional, de un nuevo
producto médico. ‘

Que las actividades de elaboracién y comercializacién de productos médicos se encuentran contempladas
por la Ley 16463, el Decreto 9763/64, y MERCOSUR/GMC/RES. N° 40/00, incorporada al ordenamiento
Juridico nacional por Disposicion ANMAT N° 2318/02 (TO 2004), y normas complementarias.

Que consta la evaluacion técnica producida por-la Direccién Nacional de Productos Médicos, en la que
informa que el producto estudiado reune los requisitos técnicos que contempla la norma legal vigente, y
que los establecimientos declarados demuestran aptitud para la elaboracion y el control de calidad del
producto cuya inscripcion en el Registro se solicita.

Que corresponde autorizar la inscripcién en el RPPTM del producto médico objeto de la solicitud.

Que se actiia en virtud de las facuitades conferidas por vel Decreto N° 1490/92 y el Decreto N° 101 del 16
de Diciembre de 2015.

Por ello;
EL ADMINISTRADOR NACIONAL DE LA ADMINISTRACION NACIONAL DE
MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGIA MEDICA



DISPONE:

ARTICULO 1°.- Autorizase la inscripcion en el Registro Nacional de Productores y Productos de
Tecnologia Médica (RPPTM) de la Administracién Nacional de Medicamentos, Alimentosy Tecnologia
Médica (ANMAT) del producto médico marca Astrolabe nombre descriptivo Dispositivos de Osteosintesis
para las Extremidades Inferiores e instrumental asociado y nombre técnico Sistemas Ortopédicos de
Fijacion Interna, de acuerdo con lo solicitado por BIO-LAP S.A., con los Datos Identificatorios
Caracteristicos que figuran al pie de la presente.

ARTICULO 2°.- Autorizanse los textos de los proyectos de rétulo/s y de instrucciones de uso que obran en
documento N° IF-2018-07483289-APN-DNPM#ANMAT.

ARTICULO 3°.- En los rétulos e instrucciones de uso autorizados deberd figurar la leyenda “Autorizado
por la ANMAT PM-1882-48”, con exclusién de toda otra leyenda no contemplada en la normativa vigente.

ARTICULO 4°.- Extiéndase el Certificado de Autorizacion e Inscripcion en el RPPTM con los datos
caracteristicos mencionados en esta disposicién.

ARTICULO 5°- La vigencia del Certificado de Autorizacién sera de cinco (5) afios, a partir de la fecha de
la presente disposicion. :

ARTICULO 6°.- Registrese. Inscribase en el Registro Nacional de Productores y Productos deTecnologia
Médica al nuevo producto. Por el Departamento de Mesa de Entrada, notifiquese al interesado, haciéndole
entrega de la presente Disposicion, conjuntamente con rétulos e instrucciones de uso autorizados y el
Certificado mencionado en el articulo 4°. Girese a la Direccion de Gestion de Informacién Técnica a los
fines de confeccionar el legajo correspondiente. Cumplido, archivese. ' '

DATOS IDENTIFICATORIOS CARACTERISTICOS

Nombre descriptivo: Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores e instrumental asociado.
Cédigo de identificaciéon y nombre técnico UMDNS: 16-027 Sistemas Ortopédicos de Fijacién Interna.
Marca(s) de (los) producto(s) médico(s): Astrolabe.

Clase de Riesgo: III.

Indicacion/es autorizada/s: trauma, cirugia general y procedimientos de reconstruccién del pie, tobilloy
otros huesos que sean adecuados al tamafio de los dispositivos. :

Modelo/s:

Aguja de Kirschner Trocar / Redonda :

17'02.01'091 00 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @0,9mm x
100mm

17.02.01.09150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, ©0,9mm x

, 150mm .

17.02.01.10100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,0mm x
100mm

17.02.01.10150 %g(;ﬂqamde Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,0mm X




17.02.01.11100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,1mm X
100mm

17.02.01.11150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,lmm X
150mm

17.02.01.12100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,2mm x
100mm

17.02.01.12150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, 01 2mm X
150mm

17.02.01.13100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,3mm X
100mm

17.02.01.13150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,3mm X ‘
150mm

17.02.01.14100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,4mm X
100mm

17.02.01.14150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,4mm X
150mm

17.02.01.16180

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, @1,6mm X
180mm

{Placa  de
(Lock-Plate)

Fijacién

IFlecha - Extrcmidad Inferior (1E)

26.26.01.00401

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Extra-Pequeiia -
3,5mm Extremidad Inferior

26.26.01.00402

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Pequefia - 3,5mm|
Extremidad Inferior

26.26.01.00403

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Mediana - 3,5mm
Extremidad Inferior

26.26.01.00404

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Grande - 3,5mm
Extremidad Inferior

26.26.01.00414

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Grande —
[zquierda - 3,5mm Extremidad Inferior

26.26.01.00415

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Extra-Grande .
Izquierda - 3,5mm Extremidad Inferior

26.26.01.00424

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Grande — Derecha
- 3,5mm Extremidad Inferior

26.26.01.00425

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Extra-Grande -
Derecha - 3,5mm Extremidad Inferior

PPlaca de  Fijacion . . .
(Lock-Plate) Calcéaneo — Extremidad Inferior (1E)
Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcaneo, Extra Pequeiia - 3,5mm

26.28.00.35001 Extremidad Inferior

' Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcéneo, Pequefia - 3,5mm
26.28.00.35002 Extremidad Inferior
)6.28.00.35003 Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcdneo, Mediana - 3,5mm

o [Extremidad Inferior ' _

16.28.00.35004 Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcineo, Grande - 3,5mmj

Extremidad Inferior,

26.28.23.35006

Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcaneo, 6mm Escalén - 3,5mn
Extremidad Inferior

26.28.23.35008

iPlaca de Fijacion Especial, Ti, Calcaneo 8mm Escalén - 3,5mn
Extremidad Inferior

iPlaca de Fijacion Especial, Ti, Calcaneo, 10mm Escalén - 3,5mm



26.28.23.35010

E,Extremidad Inferior

26.28.24.35002

IPlaca de Fijacién Especial, Ti, Calcaneo, Multisegmentada, Pequefia
- 3,5mm Extremidad Inferior

Placa de Fijacién Especial, Ti, Calcaneo, Multisegmentada, Medianaj

(Lock-Plate)

26.28.24.35003 - 3,5mm Extremidad Inferior
» Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcaneo, Multisegmentada, Grande -

26.28.24.35004 3,5mm Extremidad Inferior

Placa de  Fijacion, . , . .

(Lock-Platc) Trébol - Extremidad Inferior (EI)

h6.26.09.27010 Placa c.le Fuamgn Especial, Ti, Trébol, 10 Agujeros — 2,7mm
Extremidad Inferior

- Placa de Fijacién Especial, Ti, Trébol, 12 Agujeros -2,7mm|

26.26.09.27012 Extremidad Inferior

b6.26.09.27014 Placa Fle Fl_]acpn Especial, Ti, Trébol, 14 Agujeros -2,7mm
Extremidad Inferior

Placa - de  Fijacion

H - Extremidad Inferior (EI)

126.26.51.35016

Placa de Fijacién Especial, Ti, “H", 16mm - 3,5mm Extremidad|
Inferior

26.26.51.35018

Placa de Fijacion Especial, Ti, “H", 18mm - 3,5mm Extremidad
Inferior ‘

26.26.51.35020

- [Placa de Fijacién Especial, Ti, “H", 20mm - 3,5mm Extremidad

Inferior

26.26.51.35022

Placa de Fijacion Especial, Ti, “H", 22mm - 3.5mm Extremidad
Inferior

Placa de
(Lock-Plate)

Fijacion|

Hallux Valgus (HV) — Extremidad Inferior (EI)

26.26.35.27002

Placa de Fijacion Especial, Ti, Hallux Valgus, Pequefia - 2,7mn’
Extremidad Inferior

26.26.35.27003

Placa de Fijacion Especial, Ti, Hallux Valgus, Mediana - 2,7mn
Extremidad Inferior

26.26.35.27004

Placa de Fijacién Especial, Ti, Hallux Valgus, Grande - 2,7mnj
Extremidad Inferior

Placa de
(Lock-Plate)

Fijacion

Lapidus - Extremidad Inferior(EI)

26.26.01.00202

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis de Lapidus, Pequefia
2,7mm Extremidad Inferior

26.26.01.00203

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Lapldus Mediana
2,7mm Extremidad Inferior

26.26.01.00302

[Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis de Lapidus, Fenestrada,
Pequefia - 2,7mm Extremidad Inferior

26.26.01.00303

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Lapidus, Fenestrada,
Mediana - 2,7mm Extremidad Inferior

Placa  de
(Lock-Plate)

Maleolar Lateral — Extremidad Inferior (IE)

26.26.17.00005

Placa de Fijacion Especial, Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 05 Agujeros-
3,5mm Extremidad Inferior

26.26.17.00006

Placa de Fijacion Especial, Ti, Maleolar Lateral/Distal, 06 Agujeros-
3,5mm Extremidad Inferior

26.26.17.00008

Placa de Fijacion Especial, Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 08 Agujeros-



A 3,5mm Extremidad Iﬁferior
h6.26.17.00010 g’lg;:; nik]:g zgz:ri?gagslﬁi‘z:é} Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 10 Agujeros-
'fliicc?(-Plac‘iZ) ’ Medio-pie - Extremidad Inferior (EI)
h6.26.37.00104 g};f;mdgxgg;?gld isf;;er;:(i)?l,' Ti, Medio-pie/Interna, 04 Agujeros -
h6.26.37.00105 g}?f;mdgxfrg;ci?;d isigiicci’arﬂ, Ti, Medio-pie/Interna, 05 Agujeros -
fliiﬁc-PlaiZ) Fijacion Medio-pie, T — Extremidad Inferior (EI)
)6.26.37.00205 izpl’?ﬁ?n?%)l;lﬂ:;lgagiﬁigir Ti, Medio-pie/Interna, "T", 05 Agujeros -
26.26.37.00206 2Pl';1::: n?% )Izt?:;l?dr; f?g?;ﬂ} Ti, Medlo—pxe/lnterna, "T", 06 Agujeros -
)6.26.37.00207 2Pl;11(§1 nclii: :;ﬂ:ﬁ?dnafiﬁigil)r Ti, | Medio-pie/Interna, "T", 07 Agujeros -
26.26.37.00305 legz?ergz (1):51]?{23;1&5: peZCI’?rlan}IExtlr\grerilgacrl) ller{g:g? ® T Obllews,
psassromus [ 0 Flain Bl Ty led e, T O
poas oy [ G Pl Bl T aledopfema, T Ol
poasyromsus [ G D B T aled e, T O
psas3rovey et Tcktn Evplal T Medl e, T O
poassrovs et Tty Bl T Mell e, T O
lfli(z:all(-Pla(::) Fijacién Artrodesis del MP (MP) - Extremidad Inferior (EI)
ey e ot o e
o[ 5 i Bt T TR
lgﬁ?{_mgz) Fijacién Oblicua-Plana — Extremidad Inferior (EI)
h6.26.07.35012 {Placa c.ie Fijacic?n Especial, Ti, Oblicua-Plana, 12mm - 3,5mm
Extremidad Inferior
-06.26.07.35014 iPlaca <.ie Fijaci{)n Especial, Ti, Oblicua-Plana, 14mm - 3,5mm
Extremidad Inferior




06.26.07.35016

Placa de Fijacion Especial, Ti, Oblicua-Plana,
Extremidad Inferior

l6mm - 3,5mm

Placa de
(Lock-Plate)

Fijacion:

Escalon - Extremidad Inferior (EI)

26.26.23.35000

iPlaca de Fijacion Especial, Ti, Sin Espaciador - 3,5mm Extremidad
Inferior

26.26.23.35001

Placa de Fijacién Especial, Ti, Imm Escaléon - 3,5mm Extremidad
Inferior

26.26.23.35002

PPlaca de Fijacion Especial, Ti, 2mm Escalén - 3,5mm Extremidad
Inferior

26.26.23.35003

Placa de Fijacion Especial, Ti, 3mm Escalén
Inferior

- 3,5mm Extremidad

26.26.23.35004

Placa de Fijacion Especial, Ti, 4mm Escalén - 3,5mm Extremidad
Inferior

26.26.23.35005

Placa de Fijacion Especial, Ti, 5mm Escaléon - 3,5mm Extremidad
Inferior :

26.26.23.35006

Placa de Fijacion Especial, Ti, 6mm Escalén
Inferior

- 3,5mm Extremidad

Placa  de
(Lock-Plate)

Fijacién

Reconstruccién (Reconstr.) — Extremidad Inferior (IE)

26.26.36.00637

Placa de Fijacion Especial, Ti, Reconstruccion, 06 Agujeros x 37mm
- 3,5mm Extremidad Inferior

{Placa de Fijacion Especial, Ti, Reconstruccion, 08 Agujeros x 50mmyj

26.26.36.00850 - 3,5mm Extremidad Inferior-------mmeeeooecaaooo-

b6.26.36.01466 Placa de Fijacion Especial, Ti, Reconstruccién, 14 AgUJeros X 66mm
- 3,5mm Extremidad Inferior------------cccceee.

h6.26.36.00635 Placa de Fijacion Especial, Ti, Reconstruccion, 06 Agujeros x 35mm

- 2,7mm Extremidad Inferior

26.26.36.00640

" |Placa de Fijacion Especial, Ti, Reconstruccion, 06 Agujeros x 40mm

- 2,7mm Extremidad Inferior

Placa de  Fijacion|, . .. . .
(Lock-Plate) Revision (REV) — Extremidad Inferior (EI)

Placa de Fijacion Especial, Ti, Revision, Pequefia, lzquierda -
26.26.04.27312 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

[Placa de Fijacién Especial, Ti, Revision, Mediana, [zquierda -
p6-26.04.27313 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

Placa de Fijacién Especial, Ti, Revision, Grande, Izquierda -
26.26.04.27314 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Revision, Pequefia, Derecha -
26.26.04.27322 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

!Placa de Fijacion Especial, Ti, Revision, Mediana, Derecha -
26.26.04.27323 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Revision, Grande, Derecha -
26.26.04.27324 2,7/3,5mm Extremidad Inferior
Placa de = Fijacion . . .
(Lock-Plate) Espaciador - Extremidad Inferior (EI)
h6.26.22.27000 Placq de Fijacién Especial, Ti, Sin Espaciador - 2,7mm Extremidad

Inferior
h6.26.22.27002 Placa de Fijacion Especial, Ti, Espaciador 2mm - 2,7mm Extremidadi

Inferior

- 2,7mm

!Placa de Fijacion Especial, Ti, Espaciador 3mm



26.26.22.27003

Extremidad Inferior

Placa de Fijacion ‘Especial, Ti, Espaciador 4mm - 2,7mmij
26.26.22.27004 Extremidad Inferior '
06.26.22.27005 {Placa fie , Fuacl.on Especial, Ti, Espaciador 5mm - 2,7mm

Extremidad Inferior
16.26.22.27006 Placg de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 6mm - 2,7mm Extremidad _

Inferior
06.26.22.27007 Placq de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 7mm - 2,7mm Extremidad

Inferior
6.26.22.27008 Placa} de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 8mm - 2,7mm Extremidad|

Inferior
h6.26.22.35000 Placq de Fijacién Especial, Ti, Sin Espaciador - 3,5mm Extremidad

g Inferior : .
06.26.22.35002 iPlacaE de Fijacion Especial, Ti, Espaciador 2mm - 3,5mm Extremidad

Inferior

06.26.22.35004 Placa de Fijacion Especial, Ti, Espaciador 4mm - 3,5mm Extremidad

Inferior

26.26.22.35006

Placa de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 6mm - 3,5mm Extremidad|
Inferior

Placa de Fijacion Especial, Ti , Espaciador 8mm - 3,5mm

26.26.22.35008 Extremidad Inferior
?Ii?)?{-Plac‘i:) Fijacién Universal - Extremidad Inferior (EI)
26.26.00.27010 Placa de Fijacion Especial, Ti, 10mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27012 Placa de Fijacion Especial, Ti, 12mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27014 Placa de Fijacion Especial, Ti, 14mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27016 Placa de Fijacion Especial, Ti, 16mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27018 Placa de Fijacion Especial, Ti, 18mm - 2,7mm Extremidad Inferior
126.26.00.27020 Placa de Fijacion Especial, Ti, 20mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27022 Placa de Fijacion Especial, Ti, 22mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27024 Placa de Fijacion Especial, Ti, 24mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.27030 Placa de Fijacion Especial, Ti, 30mm - 2,7mm Extremidad Inferior
26.26.00.35010 Placa de Fijacion Especial, Ti, 10mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35012 Placa de Fijacion Especial, Ti, 12mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35014 Placa de Fijacion Especial, Ti, 14mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35016 Placa de Fijacion Especial, Ti, 16mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35018 Placa de Fijacion Especial, Ti, 18mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35020 Placa de Fijacion Especial, Ti, 20mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35022 Placa de Fijacion Especial, Ti, 22mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35024 Placa de Fijacion Especial, Ti, 24mm - 3,5mm Extremidad Inferior
26.26.00.35030 Placa de Fijacion Especial, Ti, 30mm - 3,5mm Extremidad Inferior
Tomillo Canulado - Cabeza Conica - Rosca Parcial (Rosca Parcial) - Torx

(IX)

15.28.09.30012

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cdnica 3,0 x 12mm

15.28.09.30014

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 23,0 x Mmm

15.28.09.30016

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 03,0 x 16mm

15.28.09.30018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Conica 03,0 x 18mm

15.28.09.30020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Coénica 03,0 x 20mm

15.28.09.30022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 3,0 x 22mm

AN



15.28.09.30024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica @3,0-x 24mm

15.28.09.30026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica ©3,0 x 26mm

15.28.09.30028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica ©3,0 x 28mm

Tornillo

Canulado - Rosca Completa (Rosca Completa)- Torx (TX)

15.30.03.35026

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 26mm Torx

15.30.03.35028

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 28mm Torx-

15.30.03.35030

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 30mm Torx

15.30.03.35032

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 32mm Torx

15.30.03.35034

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 34mm Torx

15.30.03.35036

. [Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 36mm Torx

15.30.03.35038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 93,5 x 38mm Torx

15.30.03.35040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 40mm Torx

15.30.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 45mm Torx

15.30.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 50mm Torx

15.30.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 55mm Torx

15.30.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 60mm Torx

15.30.03.45026

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 26mm Torx

15.30.03.45028

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 28mm Torx

15.30.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 30mm Torx

15.30.03.45032

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 32mm Torx

15.30.03.45034

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©@4,5 x 34mm Torx

15.30.03.45036

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 36mm Torx

15.30.03.45038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 38mm Torx

15.30.03.45040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 40mm Torx

15.30.03.45045

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 45mm Torx

15.30.03.45050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 50mm Torx

15.30.03.45055

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 55mm Torx

15.30.03.45060

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 60mm Torx

Tornillo

Canulado — Rosca Parcial (Rosca Parcial) - Torx (TX)

15.28.03.27014

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 14mm Torx

15.28.03.27016

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 16mm Torx

15.28.03.27018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 18mm Torx

15.28.03.27020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 20mm Torx

15.28.03.27022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 22mm Torx

15.28.03.27024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 24mm Torx

15.28.03.27026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 26mm Torx

15.28.03.27028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 28mm Torx

15.28.03.27030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 30mm Torx

15.28.03.27032

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 32mm Torx

15.28.03.27034

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 34mm Torx

15.28.03.27036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 36mm Torx

15.28.03.27038

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 38mm Torx

15.28.03.27040

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 40mm Torx

15.28.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 45mm Torx

15.28.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3,5 X 50mm Torx

15.28.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 55mm Torx

15.28.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 60mm Torx

15.28.03.35018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 18mm Torx -




15.28.03.35020

Tornillo‘Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 20mm Torx

15.28.03.35022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 93,5 X 22mm Torx

15.28.03.35024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©93,5 X 24mm Torx

15.28.03.35026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3,5 X 26mm Torx

15.28.03.35028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 28mm Torx

15.28.03.35030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 30mm Torx

15.28.03.35032

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 32mm Torx

15.28.03.35034

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 34mm Torx

15.28.03.35036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 36mm Torx

15.28.03.35038

Tomillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 38mm Torx

15.28.03.35040

Tornillo. Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 40mm Torx

15.28.03.35045

[Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 45mm Torx

15.28.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 50mm Torx

15.28.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 55mm Torx

15.28.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 60mm Torx

15.28.03.45026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 26mm Torx

15.28.03.45028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 94,5 X 28mm Torx

15.28.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 30mm Torx

15.28.03.45032

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 32mm Torx

15.28.03.45034

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 34mm Torx

15.28.03.45036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 36mm Torx

15.28.03.45038

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 38mm Torx

15.28.03.45040

[Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 40mm Torx

15.28.03.45045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 04,5 X 45mm Torx

15.28.03.45050

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 50mm Torx

15.28.03.45055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 55mm Torx

15.28.03.45060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 60mm Torx

Tornillo

Canulado (Canul) — Compresion de Hueso (Compr.) — Torx (TX)

15.32.01.25010

Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, 02,5 x 93.]
10mm Torx

15.32.01.25011

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti 02,5 x B3.2 ¥
11mm Torx

15.32.01.25012

Tornillo Canulado - para Compres1on de Hueso, Ti, 02,5 x 03.
12mm Torx

15.32.01.25013

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 x ©3.2 s~
13mm Torx

15.32.01.25014

[Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, 02,5 x O3.7
14mm Torx

15.32.01.25015

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 x @3.2 »
15mm Torx

15.32.01.25016

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 92,5 x ©3.]
16mm Torx

15.32.01.25017

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 92,5 x @3.2 3
17mm Torx

15.32.01.25018

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 x 03.7
18mm Torx

15.32.01.25019

Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, T1 02,5 x B3.2 A
19mm Torx

15.32.01.25020

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 x 93]




20mm Torx

15.32.01.25021

21mm Torx

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2,5 x @3.2 A

15.32.01.25022

22mm Torx

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 X D3

15.32.01.25023

23mm Torx

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2,5 x @93.2 X

15.32.01.25024

24mm Torx

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2,5 x @3.3

15.32.01.25026

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2,5 x @3.2 x

26mm Torx '
15.32.01.25028 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©2,5 x @3.]
28mm Torx ‘
15.32.01.25030 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 x @3.2
30mm Torx
15.32.01.35018 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, @3.5 x 94,5 x
18mm Torx
15.32.01.35020 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©3.5 x 04,5
. 20mm Torx ‘
15.32.01.35022 [Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, @3.5 x 94,5 A
: 22mm Torx
15.32.01.35024 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, ©3.5 x 4,5
24mm Torx .
15.32.01.35026 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, @3.5 x 94,5 x
26mm Torx ,
15.32.01.35028 Tornillo Canulado para Compresién de _Hueso, Ti, @3.5 x @4,5 A
: 28mm Torx
15.32.01.35030 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, @3.5 x 94,5 A
30mm Torx
15.32.01.35032 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2.5 x @4,5 »
32mm Torx . ’
15.32.01.35034 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T1,-@2_,5 X B4,5 A
4 34mm Torx
15.32.01.35036 | Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, @2.5 x 04,5 A
36mm Torx
15.32.01.35038 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©2.5 x 94,5 »
38mm Torx
15.32.01.35040 [Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, 92.5 x 4.5 >
40mm Torx
15.32.01 35045 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92.5 x 34,5
45mm Torx
15.32.01.35050 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©2.5 x 4.5 >
50mm Torx
15.32.01.35055 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©2.5 x 94,5 »
55mm Torx _
15.32.01.35060 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, @2.5 x 4.5
60mm Torx ,
15.32.01.35065 Tomillo Canulado para Compresion. de Hueso, Ti, @2.5 x 04,5 ¥
65mm Torx
Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©2.5 x 04,5

15.32.01.35070

70mm Torx




115.32.01.35075

Tornillo Canulado para Compresion
75mm Torx

de Hueso, Ti,

3.5 x 04,5 A

15.32.01.35080

{Tornillo Canulado para Compresion

80mm Torx

de Hueso, Ti,

3.5 x 04,5 »

15.32.01.35085

" [Tornillo Canulado para Compresion

85mm Torx

de Hueso, Ti,

D3.5 x 04,5 »

15.32.01.35090

Tornillo Canulado para Compresion
90mm Torx

de Hueso, Ti,

D3.5 x 04,5 A

15.32.01.60040

Tornillo Canulado para Compresion
40mm Torx

de Hueso, T, 06,0 X 07,5 X

15.32.01.60075

75mm Torx

15.32.01.60045 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, @6,0 X 07,5 X
45mm Torx

15.32.01.60050 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T, _@6,0 X 07,5 %
S0mm Torx

15.32.01.60055 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T, ©6,0 X 07,5 X
55mm Torx

15.32.01.60060 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, @6,0 X ©7.5 X
60mm Torx .

15.32.01.60065 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 96,0 X 07,5 X
65mm Torx

15.32.01.60070 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 96,0 X 07,5 X
70mm Torx
[Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 36,0 X 07,5 X

15.32.01.60080

Tornillo Canulado para Compresion
80mm Torx

de Hueso, T, ©¥6,0 X 07,5 X

15.32.01.60085

Tornillo Canulado para Compresion
85Smm Torx

de Hueso, T,

06,0 X 07,5 X

15.32.01.60090

Tornillo Canulado para Compresién
90mm Torx

de Hueso, T, 96,0 X 07,5 X

15.32.01.60100

Tornillo Canulado para Compresion
100mm Torx

de Hueso, T, 96,0 X 37,5 X

15.32.01.60110

Tornillo Canulado para Compresién
110mm Torx

de Hueso, T, 36,0 X 07,5 X

15.32.01.60120

Tornillo Canulado para Compresion
120mm Torx

de Hueso, T, 36,0 X 07,5 X

15.34.01.30016

16mm Torx

Tornillo Canulado (Canul) — Alta Compresion de Hueso - Torx (TX)

15.34.01.30010 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, @3,0 x 93,9 A
10mm Torx

15.34.01.30011 Tornillo: Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 3,0 x 93,9 »

, 11mm Torx .

15.34.01.30012 Tornillo Canulado Alta Compresiéon de Hueso, Ti, 93,0 X 3,9 x
12mm Torx

15.34.01.30013 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, ©3,0 x 3,9
13mm Torx _

15.34.01.30014 Tomillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 93,0 x 33,9 x
14mm Torx

15.34.01.30015 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 93,0 x 3,9 X
15mm Torx
Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 23,0 x 93,9 ¥




15.34.01.30017

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, ©3,0 x 03,9
17mm Torx

15.34.01.30018

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, ©3,0 x 3,9
18mm Torx '

15.34.01.30019

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, ©3,0 x 3,9
19mm Torx

15.34.01.30020

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 93,0 x 73,9
20mm Torx

15.34.01.30021

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 93,0 x 3,9
21mm Torx '

15.34.01.30022

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, ©3,0 x 03,9
22mm Torx

15.34.01.30023

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 93,0 x 03,9
23mm Torx

15.34.01.30024

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, ©3,0 x 23,9
24mm Torx

15.34.01.30025

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 93,0 x 3,9
25mm Torx :

15.34.01.30026

‘{Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 93,0 x 3,9

26mm Torx

15.34.01.30027

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 93,0 x 3,9
27mm Torx '

15.34.01.30028

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 33,0 x 03,9
28mm Torx

15.34.01.30029

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 3,0 x 03,9
29mm Torx

15.34.01.30030

Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, 3,0 x 03,9
30mm Torx

Tornillo

Cortical - Cross-Drive (Cross)

15.04.07.12004

[Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 4mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12005

Torillo Cortical, Ti, @1,2 X 5mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12006

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 6mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12007

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12008

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 8mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12009

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 9mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12010

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 10mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12011

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 11mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12012

Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 12mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.12013

Tornjllo Cortical, Ti, @1,2 X 13mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.14003

Tornillo Cortical, Ti, @1,4 X 3mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.14005

_{Tomillo Cortical, Ti, @1,4 X Smm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.14007

Tornillo Cortical, Ti, @1,4 X 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17004

Tornillo Cortical, Ti, ¥1,7 x 4mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17005

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 5Smm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17006

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 6mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17007

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17008

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 8mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17009

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 9mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17010

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 10mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17011

Tornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 11mm Cross-Drive - Extremidades S/l




15.04.07.17012

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.17013

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 13mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17014

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 14mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17015

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 15mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.17016

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 16mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17017

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 17mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17018

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 18mm Cross-Drive - Extremidades S/I

115.04.07.17019

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 19mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17020

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 20mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.17021

Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 21mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19004

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 4mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19005

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 5Smm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19006

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 6mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19007

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19008

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 8mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19009

Tornillo Cortical, Ti, ©@1,9 x 9mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19010

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 10mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19011

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 1 1mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19012

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 12mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19013

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 13mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19014

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 14mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19015

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 15mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19016

(Tornillo Cortical, Ti, ¥1,9 x 16mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19017

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 17mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19018

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 18mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19019

Tornillo Cortical, Ti, ©1,9 x 19mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19020

Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 20mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.19021

[Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 21mm Cross-Drive - Extremidades S/I

115.04.07.23005

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x Smm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23006

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 6mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23007

Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23008

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 8mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23009

Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 9mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23010

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 10mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23011

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 11mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23012

Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 12mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23013

_{Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 13mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23014

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 14mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23015

Tornillo Cortical, Ti, 02,3 x 15mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23016

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 16mm Cross-Drive - Extremidades S/

15.04.07.23017

Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 17mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23018

Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 18mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23019

Tornillo Cortical, Ti, 32,3 x 19mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.23020

Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 20mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23021

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 21mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.23022

_{Tomillo Cortical, Ti, @2,3 x 22mm Cross-Drive - Extremidades S/

15.04.07.23023

[Tornillo-Cortical, Ti, ©2,3 x 23mm Cross-Drive - Extremidades S/

15.04.07.23024

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 24mm Cross-Drive - Extremidades S/]




15.04.07.25005

Tornillo Cortical, Ti, 2,5 x 5mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25006

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 6mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25007

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 7mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25008

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.25009

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25010

Tornillo Cortical, Ti, ¥2,5 x 10mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25011

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 11mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25012

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 12mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25013

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 13mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.25014

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 14mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25015

Tomillo Cortical, Ti, @2,5 x 15mm Cross-Drive - Extremidades S/1

15.04.07.25016

Tornillo Cortical, Ti, ¥2,5 x 16mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25017

[Tornillo Cortical, Ti, ¥2,5 x 17mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25018

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 18mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25019

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 19mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25020

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 20mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25021

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 21mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25022

Tornillo Cortical, Ti, 32,5 x 22mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25023

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 23mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25024

Tornillo Cortical, Ti, 2,5 x 24mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25025

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 25mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25026

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 26mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25027

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 27mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25028

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 28mm Cross-Drive - Extremidades S/]

15.04.07.25029

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 29mm Cross-Drive - Extremidades S/I

15.04.07.25030

Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 30mm Cross-Drive - Extremidades S/I

Tornillo

Cortical — Insertor Extraible

15.04.08.20011

Tornillo Cortical, Ti, 2,0 x 11mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20012

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 12mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20013

[Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 13mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20014

Tornillo Cortical, Ti, ©@2,0 x 14mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20015

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 15mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20016

Tornillo Cortical, Ti, ©¥2,0 x 16mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20017

Tornillo Cortical, Ti, 32,0 x 17mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20018

Tornillo Cortical, Ti, ¥2,0 x 18mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20019

Tornillo Cortical, Ti, ©¥2,0 x 19mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20020

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 20mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20021

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 21mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20022

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 22mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20024

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 24mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20026

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 26mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20028

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 28mm Cross-Drive — Insertor Extraible

15.04.08.20030

Tornillo Cortical, Ti, 02,0 x 30mm Cross-Drive — Insertor Extraible

Tornillo

Cortical — Torx (TX) — Sistema de Extremidades

15.04.03.20005

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x Smm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20007

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 7mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20009

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 9mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20011

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 1 Imm Torx — Extremidades S/I




15.04.03.20013

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 13mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.20015

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 15mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20017

Tornillo Cortical, Ti, 2,0 x 17mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20019

Tornillo Cortical, Ti, 2,0 x 19mm Torx — Extremidades S/

15.04.03.27008

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 8mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27010

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 10mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27012

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 12mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27014

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 14mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27016

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 16mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27018

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 18mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27020

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 20mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27022

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 22mm Torx — Extremidades S/I

115.04.03.27024

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 24mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27026

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 26mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27028

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 28mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.27030

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 30mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35008

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 8mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35010

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 10mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35012

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 12mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35014

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 14mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35016 -

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 16mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35018

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 18mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35020

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 20mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35022

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 22mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35024

Tornillo Cortical, Ti, ©@3.5 x 24mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35026

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 26mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35028

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 28mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35030

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 30mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35032

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 32mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35035

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 35mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35040

Tomillo Cortical, Ti, @3.5 x 40mm Torx — Extremidades S/I

Tornillo

Bloqueo — Cross Drive (Cross) :

15.14.07.17004

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 4mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17005

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x Smm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.17006

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 6mm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.17007

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 7mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17008

“[Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 8mm Cross-Drive — Extremidades

S/1

15.14.07.17009

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 9mm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.17010

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 10mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17011

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 11mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

15.14.07.17012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive — Extremidades




S/1

15.14.07.17013

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 13mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17014

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 14mm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.17015

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 15mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17016

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 16mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17017

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 17mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

15.14.07.17018

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 18mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17019

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 19mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17020

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 20mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.17021

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 21mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19004

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 4mm Cross-Drive — Extremidades
S/I '

15.14.07.19005

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 5mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19006

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 6mm Cross-Drive — Extremidades| -
S/1

15.14.07.19007

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 7mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19008

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 8mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19009

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 9mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19010

s

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 10mm Cross-Drive — Extremidades

15.14.07.19011

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 11mm Cross-Drive — Extremidades
S/I

15.14.07.19012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 12mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 :

15.14.07.19013

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 13mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19014

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 14mm Cross-Drive — Extremidades
S/ '

15.14.07.19015

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 15mm Cross-Drive — Extremidades
S/

115.14.07.19016

{Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 16mm Cross-Drive — Extremidades

S/1

15.14.07.19017

" {Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 17mm Cross-Drive — Extremidades

S/

15.14.07.19018

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@1,9 x 18mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.19019

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 19mm Cross-Drive — Extremidades
S/1




15.14.07.19020

~ {Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 20mm Cross-Drive — Extremidades

S/1

15.14.07.19021

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 2lmm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.23005

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 5mm Cross-Drive — Extremidades]
S/1

15.14.07.23006

Tornillo de Bloqueo, Ti, ¥2,3 x 6mm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.23007

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 7mm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.23008

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 8mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 ‘

15.14.07.23009

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 9mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23010

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 10mm Cross-Drive — Extremidades
S/I

15.14.07.23011

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 11mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 12mm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.23013

Tomillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 13mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 :

15.14.07.23014

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 14mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23015

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 15mm>Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

15.14.07.23016

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 16mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23017

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@2,3 x 17mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23018

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©¥2,3 x 18mm Cross-Drive — Extremidades
S/ . :

15.14.07.23019

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 19mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 ’

15.14.07.23020

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 20mm Cross-Drive — Extremidades
S/T

15.14.07.23021

‘Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 21mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23022

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 22mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.23023

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 23mm Cross-Drive — Extremidades
S/I

15.14.07.23024

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©¥2,3 x 24mm Cross-Drive — Extremidades
S/T

15.14.07.25005

Torillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x Smm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25006

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 6mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

15.14.07.25007

Tomillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 7mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive — Extremidades




15.14.07.25008

S/1

15.14.07.25009

Tomillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 9mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25010

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@2,5 x 10mm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.25011

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 11mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25012

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 12mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25013 -

Tomillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 13mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 '

15.14.07.25014

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 14mm Cross-Drive — Extremidades
S/ '

15.14.07.25015

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 15mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25016

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©¥2,5 x 16mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 :

15.14.07.25017

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 17mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 ‘

15.14.07.25018

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 18mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25019

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 19mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25020

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 20mm Cross-Drive — Extremidades

IS/1

15.14.07.25021

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 21mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25022

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 22mm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.25023

{Tornillo de Bloqueo, Ti, ¥2,5 x 23mm Cross-Drive — Extremidades

S/1 -

15.14.07.25024

Tomillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 24mm Cross-Drive — Extremidades
S/1 ’

15.14.07.25025

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 25mm Cross-Drive — Extremidades
S/l

15.14.07.25026

Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,5 x 26mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25027

Tornillo de Bloquéo, Ti, ©2,5 x 27mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25028

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 28mm Cross-Drive — Extremidades
S/

15.14.07.25029

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 29mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

15.14.07.25030

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 30mm Cross-Drive — Extremidades
S/1

Tornillo

Bloqueo — Torx (TX) Sistema de Extremidades

15.14.03.27008

Tomillo de Bloqueo, Ti, 92,7 x 8mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.27010

Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,7 x 10mm Cross- Torx — Extremidades
S/1




15.14.03.27012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 12mm Cross- Torx — Extremidades
S/l

15.14.03.27014

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 16mm Cross- Torx — Extremidades
S/l

15.14.03.27016

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 18mm Cross- Torx — Extremidade
S/1 ‘

15.14.03.27018

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,7 x 20mm Cross- Torx — Extremidades
S/1 '

15.14.03.27020

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@2,7 x 22mm Cross- Torx — Extremidades
S/

15.14.03.27022

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 24mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.27026

Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,7 x 26mm Cross- Torx — Extremidades]
S/1

15.14.03.27028

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,7 x 28mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.27030

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,7 x 30mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35008

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 8mm Cross- Torx — Extremidades
S/l

15.14.03.35010

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 10mm Cross- Torx — Extremidades
S/1 '

15.14.03.35012

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@3.5 x 12mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35014

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@3.5 x 14mm Cross- Torx — Extremidades
S/1 '

15.14.03.35016

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 16mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35018

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 18mm Cross- Torx — Extremidades
S/

15.14.03.35020

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 20mm Cross- Torx — Extremidades
S/1 '

15.14.03.35022

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 22mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35024

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 24mm Cross- Torx — Extremidades
S/

15.14.03.35026

Tomillo de Bloqueo, Ti, ©@3.5 x 26mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35028

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 28mm Cross- Torx — Extremidades
S/

15.14.03.35030

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 30mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35032

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@3.5 x 32mm Cross- Torx — Extremidades
S/

15.14.03.35035

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 35mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

15.14.03.35040

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 40mm Cross- Torx — Extremidades
S/1

Grapa

Mini Grapa

99.04.63.08008

Mini-Grapa, Ti, 63° -~ 8 x 8mm

99.04.63.08010

Mini-Grapa, Ti, 63° - 8 x 10mm




- 199.04.63.10010 Mini-Grapa, Ti, 63° - 10 x 10mm
09.04.63.12010 Mini-Grapa, Ti, 63° - 12 x 10mm
99.04.90.08008 Mini-Grapa, Ti, 90° - 8 x 8mm
99.04.90.08010 - Mini-Grapa, Ti, 90° - 8 x 10mm
99.04.90.10010 . Mini-Grapa, Ti, 90° - 10 x 10mm
Arandela Arandela — Sistema de Extremidades
09.05.00.27000 Arandela, Ti, J2,7mm, Sistema de Extremidades
99.05.00.35000 Arandela, Ti, @3,5mm, Sistema de Extremidades
99.05.00.45000 - Arandela, Ti, @4,5mm, Sistema de Extremidades

Periodo de vida util: no corresponde.

Forma de presentacion:

Producto Cantidad por envase
Placas : Individual
Tornillos Canulados ' 2

Tornillo Canulado para alta compresion del hueso 2
Tornillo de bloqueo S

Tornillo Cortical 5 :
Tornillo cortical con introductor removible 2

Hilos de Kirschner 10
Mini-Grapas S

Anillas 5
Instrumentos Individual

Meétodo de esterilizacion: No estéril.
Condicién de uso: Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias
Nombre del fabricante: ASTROLABE — Fabricagdo de Implantes Médicos Lda.

Lugar/es de elaboracion: Rua José Gomes Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 S3o Julido do Tojal—
LOURES -PORTUGAL.

Expediente N° 1-47-3110-8015-17-8

Digitaliy signed by LEDE Roberto Luis
Date: 2018.03.21 09:32:08 ART
Location: Ciudad Auténoma de Buenos Aires

Roberto Luis Lede.
SubAdministrador

Administracién Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia’
Médica

Digitally signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONIGA -
GDE

DN: cn=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, ¢=AR,
0=MINISTERIO DE MODERNIZACION. ou=SECRETARIA DE
MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, serialNumber=CUIT
30715117564

Date: 2018.03.21 09:32:10 -03'00



PROYECTO DE ROTULO ,
Anexo HI.B - Disposicion ANMAT N° 2318/02 (t.c. 2004)
Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores e instrumental asociado

Fabricante: ASTROLABE - Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Siao

Julido do Tojai ~ LOURES ~ PORTUGAL

Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores

ASTROLARE

iy etk anandinty

REF] 3% XX XX XXXXX

XXXXXXX
Modelo: segtn corresponda Cantidad: segun corresponda
Fecha de Fabricacién: aa/mm/dd Material: segUn corresponda

®® £+ I

Lea las Instrucciones de Uso

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-48

Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para todos para los implantes de osteosintesis
que integran la familia de productos.

Fabricante. ASTROLABE - Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cordoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Sao0

Juliao do Tojal - LOURES —~ PORTUGAL

instrumental de los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores

) ASTROLABE

o el vty

[REF] o X XX XXX

XXXXXXX
Modelo: segun corresponda Cantidad: 1
Fecha de Fabricacion: aa/mm/dd Material: segun corresponda

® N[O« |~

Lea las instrucciones de uso .

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-48
Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanifarias ' / f

de

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para fodo el instrumentat de 0§ img ife
osteosintesis para las Extremidades inferiores qufg ftegran la familia de pro;}z;t/osf‘

Ma
Director T&CMco
BloLar £,




INSTRUCCIONES DE USO
- Anexo lIl.B - Disposicion ANMAT N° 2318/02 (t.o. 2004)
Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores e instrumental asociado

Fabricante: ASTROLABE ~ Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2680-517 Sio . :

Julido do Tojal - LOURES - PORTUGAL

Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores

ASTROLABE

Y gy ekl

TREE, X XX XX XXX
Modelo: segin corresponda : Cantidad: segun corresponda
Material: segin corresponda

D ® £+ |~

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-48 '
Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para todos para los implantes de osteosintesis que
integran ia familia de productos. :

Fabricante: ASTROLABE - Fabricacdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cdrdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina :
Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Sao

Julido do Tojal — LOURES ~ PORTUGAL

Instrumental de los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores

IPEF, 3¢ X X X000
Modelo: segtin corresponda Cantidad: 1
Material: segun corresponda

® N[+ ["e

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-48
Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Descripcion del dispositivo

Los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Inferiores Astrolabe estan formados por
placas, tornillos, grapas, anillas e hilos de kirschner.

Indicaciones de uso

utilizados en trauma, cirugfia general y procedimient

Los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremides Inferiores Astrolabe se dést' ser
gs de reconstruccion dél pie illo, y gtros
huesos que sean adecuados al tamafio de los d?;pyas,

Avisos y Precauciones

Lt
o -
faro A, Fcenqiino;
al.iN® 14.497
Dirgcior Téenico
BIGLAP B.A.




La responsabilidad por la adecuada evaluacion de los pacientes, para la formacion e informacion
adecuadas, para la experiencia en la eleccién y colocacion de implantes y la decisidén de dejar o
remover implantes en el posoperatorio cabe al profesional responsable por el procedimiento
- quirdrgico. Siempre que posible, para cada caso individualmente, los implantes deberian ser
removidos después de que la consolidacién dsea este completa.

El cirujano debe tener formacién especifica, experiencia y familiaridad completa con el uso de
dispositivos rigidos de fijacién interna, técnicas cirugias y cuidados posoperatorios. Los pacientes
deben seguir rigurosamente las instrucciones para el posoperatorio indicadas por su cirujano. El
enfermo debe ser instruido en las limitaciones de su implante metalico y debe ser orientado con
relacién al tipo de carga a ejercer hasta la consolidacion total de la fractura.

Todos los implantes e instrumentos pueden ser necesarios para cada cirugia. La no utilizacion de
instrumentos especificos, Gnicos para cada paso de la técnica de implante puede comprometer la
integridad del dispositivo implantado, conduciendo a la falla prematura del mismo y subsecuente
lesion del paciente. Dispositivos implantados donde ocurrié una falia, pueden exigir nueva cirugia
Y remocion.

Ademas, si los instrumentos quirdrgicos se utilizan de forma inadecuada durante el manoseo,
procedimiento quirtrgico o reprocesamiento, pueden quedar damnificados o pueden incluso
romperse.

- No mezclar implantes metalicos diferentes en la misma construccién. Metales diferentes en
contacto unos con los otros pueden acelerar el proceso de corrosién, debido a efectos de
corrosién galvanica. A

- No se recomienda la utilizacién de implantes de fabricantes diferentes, debido a posibles
incompatibilidades metélica, mecanica y de concepcion del mismo implante.

- La muitiple flexién puede fragilizar la placa y puede llevar a su fractura y falla del implante. Si
necesario moldar el implante, este no debe ser doblado en angulos agudos, doblado al revés,
rayado o deformado. Y solamente puede ser moldado una vez. ‘

- Los dispositivos de osteosintesis son recomendados para uso en pacientes con calidad 6sea
suficiente para sustentar la eficacia y los beneficios de la fijacion rigida.

- Los implantes se destinan a Ia fijacion temporaria, hasta que ocurra la osteogénesis.

- Solamente dispositivos limpios y esterilizados pueden ser implantados o utilizados para la
aplicacién de los productos. Las instrucciones de limpieza y esterilizacion deben de ser
correctamente seguidas.

- Debe ser siempre utilizado equipo de proteccion personal al manosear o trabajar con
implantes quirlrgicos contaminados o potencialmente contaminados.

- La seleccién correcta del implante es muy importante. El suceso de la fijacion de la fractura
aumenta con la apropiada seleccion de la forma, tamafio y disefio del implante. EI tamafio y
forma del hueso humano y de los tejidos blandos imponen restricciones en el tamafio y
resistencia de los implantes. La seleccién del producto incorrecto (por ejempio, uso de
implantes subdimensionados en areas de stress funcional alto), puede conducir a un
aflojamiento, flexion o quiebra del producto o fractura del hueso.

- Soporte de peso no esta recomendado hasta que haya ocurrido la fusion osea.
- Los implantes deben ser aplicados en un ambiente estéril.

- Los implantes son destinados a una unica utilizacién. Existe un aumento de riesgo de
contaminacién si reutilizado. Esto puede llevar a posibles riesgos de infecciéon cruzada/
contaminacion asociadas con el uso de dispositivos,ﬁnsuﬂcientemente limpio$ ¥ esterilizados.

s :
/

- Uso, reutilizacion o reprocesamiento de implanty
damnificados (por ejemplo, rayados), no esta
con fluidos corporales.

s explantados, contgmina usgdos ©
permitido. Esto tambiéy se ca al cpntacto

3
1
{

i/ Gefardo A, Foenguinos
Mat, N® 14.497

iractor Téonicc
A 80A.




La reutilizacién de un implante utilizado puede conducir a una posible falla mecanica y a un
aumento del riesgo de infeccién. Un implante aparentemente no damnificado puede presentar
sefiales de fatiga debido al stress anterior en la pieza no conocida, lo que puede llevar a una falla
prematura o reduccién del tiempo de vida del implante.

- Deben de ser utilizados solamente instrumentos adecuados para la inserciéon de los
productos de ASTROLABE. La combinacion de nuestros productos con los productos de
otros fabricantes puede provocar graves riesgos para los pacientes, usuarios y terceros.

Excepcion: El uso de nuestros productos en combinacién con sistemas motorizados o de
accionamiento. Enfretanto, en este caso, las instrucciones del fabricante de estos equipos para
una utilizacion combinada con otros productos deben de ser seguidos con precision, -

Pacientes con sospecha de infeccién o infeccion activa o en enfermos inmunocomprometidos.

Pacientes con ciertas enfermedades metabolicas, enfermedades degenerativas, enfermedades
circulatorias y enfermedades sistémicas.

Pacientes con tumores en el area de tratamiento. Intolerancia conocida o posible intolerancia a
cuerpos extrafios para los productos a ser aplicados.

Los pacientes que, con base en sus condiciones fisicas y mentales, no son capaces de mantener
el tratamiento posoperatorio.

Casos de danos graves a la estructura del hueso, tal como los procesos de enfermedad
degenerativa que pueden interferir con el proceso de cura.

Dependencia de drogas, alcohol y medicamentos.

Los enfermos que ejerzan una actividad que exija andar, correr, u otro esfuerzo muscular
excesivo, las fuerzas resultantes pueden provocar la falla del impla_nte.

Recomendaciones e Instrucciones

- Antes de la cirugia, el paciente debe de ser suficientemente informado sobre los riesgos y
efectos colaterales de los productos. utilizados y del resultado esperado de la cirugia (por ejemplo,
restriccion temporaria en movimiento). Ademas, el meédico debe informar el enfermo que el
acompafamiento medico es esencial para el suceso de la operacién. El médico debe instruir sus
pacientes a comunicarle inmediatamente cualquier alteracion en el area operada, para que
puedan ser tomadas las medidas adecuadas para la continuacién del tratamiento.

- La seleccion del producto y la técnica quirdrgica utilizada deben de estar de acuerdo con el tipo
de defecto oseo, localizacion anatémica, indicacién de la cirugia, los padrones médicos aceptes,
el peso del paciente, su condicion fisica y nivel de actividad y la cooperatividad de] mismo.

- Verifique cuidadosamente los implantes antes de su utilizacién.

- Seguir la técnica padrén de fijacion rigida (o sea, la técnica tipica AO) para la colocacion de los
implantes. Solamente personal médico experimentado y entrenado debe lidiar con los
dispositivos. s

Instrucciones para sistemas placas-tornillos

Los implantes son disefiados para adaptarse adecuadamente al hueso a ser tratado. Cada
sistema es diseflado de acuerdo con el local en el que debera ser utilizado. Sin embargo si
necesario, las placas pueden ser ajustadas al hueso para adecuarlas perfectamente a la anatomia
de este.

Con el cuidado adecuado y desde que seleccionada correctamente, la flexion cuidadosa de la
placa es posible, hasta un grado limitado (que es la misma anatomia del hueso) con un
instrumento adecuado; Las deformaciones multiples deben Ser evitadas. La flexion multiple de la
placa no respetando las indicaciones, tal como pliegues en/émgufos agudos, ser goblgdo :
ser rayado o deformado pueden fragilizar la placa y resyltdr en la fractura o fayé del
como una reduccion de su tiempo de vida Util, j S

e
CiGefardo A Fogg:qamox
WAt N° 14.897
Director Tacmico
FOLAP S.A.

1



Después del moldeo de un implante, este no puede ser nuevamente moldado hasta su forma
original, pues puede provocar su fractura y consecuentemente falla en la funcion del Sistema.

En el caso de implantes de angulo fijo, el guia de perforacion debe ser insertado en el orificio del
tornillo mas cercano al area de doblaje antes de curvar. Esto impide el comprometimiento de la
rosca del tornillo.

En el caso de encortamiento de la placa 6sea, las superficies de corte deben ser aparadas con
instrumentos adecuados. El cirujano debe asegurar que la estabilidad, capacidad de carga y
fijacion de la placa son mantenidas. '

Antes de fa insercion del tornillo, una broca con el tamafio adecuado debe ser usada para la
preperforacion.

De modo a definir la longitud del tornillo, la profundidad de perforacion es determinada mediante
un medidor. En el caso de angulo fijo, tornillos unidireccionales, la perforacién debe ser efectuada
con canula de perforacién atornillada a la placa.

Por norma, no es necesaria la utilizacién de un macho, excepto cuando el procedimiento pueda
envolver hueso duro.

La insercién y remocion del tornillo con una llave debe ocurrir con presion suficiente vy
exactamente perpendicular para evitar cualquier riesgo de danos. Al final del apriete es de
esperarse alguna resistencia. Enseguida, el tornillo debe ser cuidadosamente apretado hasta el
final, para evitar danos en el hueso o en los productos. El cirujano debe insertar cuidadosamente
los tornillos 0seos, porque un torque excesivo puede provocar la falla del implante.

Contraindicaciones
* Pacientes con sospecha de infeccion o infeccion activa o en enfermos inmunocomprometidos.

* Pacientes con ciertas enfermedades metabolicas, enfermedades degenerativas, enfermedades
circulatorias y enfermedades sistémicas :

* Pacientes con tumores en el area de tratamiento.

* Intolerancia conocida o posible intolerancia a cuerpos extrafios para los productos a ser
aplicados

* Los enfermos que, con base en sus condiciones fisicas y mentales, no son capaces de mantener
el tratamiento posoperatorio.

» Casos de danos graves a la estructura del hueso, tal como los procesos de enfermedad
degenerativa que pueden interferir con el proceso de cura.

* Dependencia de drogas, alcohol y medicamentos.

* Los enfermos que ejerzan una actividad que exige andar, correr, u otro esfuerzo muscular
excesivo, las fuerzas resultantes pueden provocar la falla del implante..

Efectos adversos

* Infecciones

* Dolor

* Reacciones alérgicas al material constituyente de los implantes

- Danos en los nervios, lesiones vasculares y disturbios de cicatrizacion

* Restricciones al movimiento |

» Insuficiente y/ o cicatrizacién 6sea retardada | /‘

S e
» Riesgo de ruptura, flexion, aflojamiente o migracién del implante, en caso de fuerza ex;%s/iva y/
influencia de peso J gf.f

}
ol

* Osteonecrosis, debido al sobrecalentamiento del hueso }urante la perforacion

Embalaje y Almacenamiento &}, §§ ; e TARETA

[ o i PAESIDENTE
3 5@5 Jorario A, Foenquinos ANl
er at. MeA7 497
5’1 frector ¥ cr;zce
MOLAP §.A.



Los implantes son suministrados en la condicion de no-estéril.

Los implantes no estériles deben de ser almacenados en un local seco y fresco, en su embalaje
original, hasta el momento de ser enviados para Ia esterilizacion, sin luz a incidir directamente. No
deben de ser expuestos a radiacion ionizante.

Verificar la integridad del embalaje, antes de su abertura para asegurar la integridad del producto.
implantes con el embalaje damnificado no deben de ser utilizados.

De forma a prevenir la corrosién de los productos, deben de ser mantenidos alejados de
productos quimicos. :

Los implantes no deben de ser almacenados directamente en el suelo, por esc se recomienda la
utilizacion de estanterias con una distancia minima de 10cm. ‘

No existen condiciones especiales de transporte a considerar.

El rotulo en el embalaje indica el lote correspondiente del producto. Esta recomendado que este
se quede registrado en la ficha del paciente para un proceso de rastreabilidad adecuado.

Método de Esterilizacion
Los implantes e instrumentos son suministrados en la condicién de no-estéril.
Instrucciones para su reutilizacion

Antes de la aplicacién en el bloque operatorio, todos los productos no estériles deben de ser
limpios y esterilizados. El utilizador es responsable por asegurar la correcta realizacién y
validacion de estos procesos.

Solamente personal experimentado y con formacién, que consigue evaluar los potenciales riesgos
y los efectos correspondientes, debe manosear los dispositivos.

Las siguientes instrucciones para limpieza y esteriizacion deben de ser integradas en los
procesos validados de las instalaciones. Normas nacionales, reglamentos y / o restricciones
deben de ser incluidas en este proceso!

La utilizacién de agua desmineralizada impide el surgimiento de manchas en los dispositivos
medicos y corrosion. Use productos de limpieza y detergentes con formacion de espuma
reducida.

Preparacién para la descontaminacién - Mantenimiento durante la cirugia

Todos los dispositivos médicos ASTROLABE deben de ser usados solamente para la finalidad
especifica para la cual fueron concebidos.

Todos los restos de sangre y ofros residuos deben de ser retirados inmediatamente, para no
secar los instrumentos. '

Preparacion para la descontaminacién - Mantenimiento después de la cirugia

Los instrumentos con mas que un componente deben ser desmantelados para la limpieza
apropiada.

Los instrumentos canulados deben ser enjuagados inmediatamente después de su utilizacion.

Instrumentos quirdrgicos con sangre, detritos o fluidos corporales secos son mas dificiles de
limpiar.

Estos dispositivos deben ser reprocesados inmediatamente después a su utilizacion, debido al
- . . .. 'Y

riesgo de infeccion y corrosion. ’ 7N

Después de utilizar los instrumentos, limpiaros externamente con un pafio suavef ademiadg/
esponja o escoba : A

Limpieza santEL i
PRES
BIOLAP S.A.




Los productos ASTROLABE deben de ser lavados con agentes de limpieza alcalinos o
enzimaticos. :

Solamente agentes quimicos y de limpieza que hayan sido aprobados por el fabricante para
productos quirdrgicos hechos de titanio/ ligas de titanio deben ser aplicadas. Productos de
limpieza altamente alcalinos pueden provocar manchas en las superficies.

Las instrucciones dadas por el fabricante de los agentes de limpieza relativamente a la operacion
y carga, temperatura del agua, concentracion del producto, tiempo de aplicacion, enjuague, y
secado deben de ser seguidas

Limpieza Manual

El lavado mecanico automatico de los dispositivos es preferencial al favado manual, una vez que
es alcanzado un proceso estandarizado. Este procedimiento debe ser hecho solamente como
ultimo recurso, si no existe maquina de lavar automatica:

Para la realizaciéon de un lavado totalmente manual deben ser respetados los procedimientos
hospitalarios relativamente a los tiempos de sumergimiento en el producto de limpieza, y a los
materiales de apoyo al lavade y productos preconizados. El producte de limpieza debe ser
preparado de acuerdo con las recomendaciones del fabricante.

Esponjas no fibrosas, con cerdas suaves y escobas de nylon son recomendadas para los
procedimientos de limpieza manual para proteger la superficie y revestimiento de los implantes.

Antes de la limpieza todos los componentes del producto deben ser separados.

La temperatura del agua no puede exceder la temperatura ambiente, porque facilita el
desprendimiento de los residuos organicos y quimicos y no coagula las proteinas;

Para evitar la propagacién de contaminantes, se deben fregar los implantes con escobas debajo
de la superficie del producto de limpieza. ,

Especial atencién debe darse a las articulaciones, elementos tubulares y aristas de corte.
Enjuagar instrumentos con canales y espacios huecos.

Enjuagar muy bien para que no queden residuos de detergente, y secar bien con aire medicinal o
toallitas absorbentes descartables que no suelten pelos. '

Lavado Automatico

Si hubiera un sistema de lavado / desinfeccién automatizada en las instalaciones, es preferible a
fa limpieza manual, una vez que se atinge un proceso estandarizado.

_En el caso de la limpieza mecanica, los productos deben de ser posicionados de forma a que los
canales y espacios huecos sean completamente y cuidadosamente lavados.

En el caso de reprocesamiento, antes del lavado . mecanico, todos los instrumentos son
cuidadosamente limpios, con detergente neutro, escoba suave y agua templada. Sangre seca,
lascas de hueso y otros depésitos deben de ser removidos de los instrumentos y de la bandeja de
esterilizacién.

Lavar cuidadosamente todos los instrumentos y la bandeja de esterilizacién con agua. QOrganizar
todos los instrumentos en la caja de esterilizacién y garantizar que la tapa esta en su sitio y bien
cerrada. :

Los cestos de lavado no deben de ser sobrecargados para que todos los materiales estén
expuestos a la accién de los chorros de agua. Los instrumentos mas pesados deben ser
colocados en el fondo de los recipientes. :

Deben ser apenas colocados en cada lavado instrumentos con el mismo tipo de liga metalica,
para evitar fendmenos de corrosion.

Las instrucciones dadas por el fabricante de la maquina de Iag%r 0 de los agentes de limpieza
relativamente a la operacién y carga, temperatura del agua, desinfectantes o concentracion
producto, tiempo de aplicacién, enjuague, tiempo y fase de secado deben ser §/e§uid
obtener un resultado de limpieza ideal y para evitar danos jﬁ@‘s maieriales.

;

Fy i {agz&ﬁ{ Foenquinos ./ .,
/ et ne 14,497 £
S rec!or»-i??%cnic\ )
BIOLAP 8.4,




La esterilizacién de las diferentes configuraciones de carga y embalaje, tal como el tiempo de
almacenamiento, deben ser determinadas por el profesional responsable por el proceso de
esterilizacion.

Varios dispositivos médicos pueden ser esterilizados en autoclave en un ciclo, sin embargo se
recomienda que la carga maxima indicada por los fabricantes de los esterilizadores no sea
excedida. : :

Los articulos més pesados deben ser colocados en la parte inferior del conjunto.
La condensacion debe ser evitada para reducir la corrosién y/ o contaminacion subsecuente.

Despues de la esterilizacion los embalajes deben de ser inspeccionados cuanto a los danos, asi
como deben ser verificados los indicadores de esterilizacién.

Embalajes damnificadas o humedas de productos estériles, cuando estan siendo removidas de la
camara de esterilizacion, tiene que ser consideradas como no-estériles y no pueden ser utilizadas.

Embalajes esterilizados no deben presentar sefiales de danos que puedan afectar su funcion y
deben de ser sometidas a inspecciones visuales regulares. Contenedores de esterilizacion
defectuosos deben ser colocados fuera de servicio y no pueden ser usados para esterilizacion y/
o almacenamiento de productos esterilizados.

Deben ser colocadas protecciones en las areas cortantes o potencialmente peligrosas de los
instrumentos.

Eliminacion de los productos

Los dispositivos médicos deben de ser sometidos a una empresa profesional de eliminacion de
este tipo de residuos o con un sistema de reciclaje, después de terminar su tiempo de vida util.

Los implantes ya utilizados deben de ser destruidos. Estos deben de ser cortados o deformados,
si posible en un local apropiado, a fin de evitar la contaminacién del personal o del medio
ambiente. De esta forma el implante queda claramente impropio para uso. Se recomienda la
aplicacion de los requisitos legales de los productos potencialmente contaminantes.

Los implantes son productos de uso unico y no deben de ser reutilizados.




Republica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2018 - Afio del Centenario de la Reforma Universitaria

Hoja Adicional de Firmas
Anexo

Nlilﬁeroz 1F-2018-07483289-APN-DNPM#ANMAT

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Lunes 19 de Febrero de 2018

Referencia: 1-47-3110-8015-17-8

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 8 pagina/s.

Digitally signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE

DN: en=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, ¢=AR, 0=MINISTERIO DE MODERNIZACION,
ou=SECRETARIA DE MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, serialNumber=CUIT 30715117564

Date: 2018.02.19 14:57:04 -03'00'

Mariano Pablo Manenti
Jefel
Direccioén Nacional de Productos Médicos

Administracion Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia
Meédica

Digitally signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA -
GDE

DN: cn=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, c=AR,
0=MINISTERIO DE MODERNIZACION, ou=SECRETARIA DE
MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, serialNumber=CUIT
30715117564

Date: 2018.02.19 14:57:05 -03'00



"2018 - ARIO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA".

Ministerio de Salud

‘Secretaria de Politicas,
: 'Regulaclon € Institutos
A N MA. T.

' CERTIFICADO DE AUTORIZACION E INSCRIPCION |

Expediente No: 1-47- 3110 8015- 17 s

La Admmlstraaon Nacional de Medlcamentos, Aliméntos y Tecnologla Medlca

e (ANMAT) certifica que de acuerdo con lo solicitado por BIO-LAP S.A., se autor-lz-a -

R ‘jla mscnpc:on en-el Reglstro NaCIonaI de Productores Y Productos de Tecnologlafl.__” '

"Medlca (RPPTM), de Un NUEVO producto con los S|gU|entes datos ldentlﬁcatorlos

caracteristicos:

Nombre des’c’riﬁti:vo: Di'spo'si.tivos de Osteosintesis para las E'xtremidédés

C _Inferlores e mstrumental asociado.

L "Codlgo de |dent|f1cac10n y nombre tecmco UMDNS 16 027 Slstemas Ortopedlcos: a

de FIJaCIOn Interna.

| Marca(s) de (los) producto(s) meédico(s): Astrolabe.

.. Clase de R__lesgo. I

"Ih;li'céc;iéin/‘es autorizada/s: tral‘.lm»a',A cirﬁgi’a. 'geheral. y _proce'di.miér'{tb:sl de
réAc_or)st"ruccic')ln. del pie, to,biIIAo'y otros huesos'que sean adecuados al tamafio de

los dispositivos.

Agu’jé de Kirschner | Trocar / Redonda

17.02.01.09100 = | Aguja de Kirschner, Acero Inoxndable, Trocar/Redonda
o | @0,9mm x 100mm

17.02.01.09150 Aguja de Kirschner, Acero Inomdable Trocar/Redonda
| 20,9mm x 150mm

o 17020110100 '.' Agu;a de Klrschner Acero Inomdable Trocar/Redonda,-ﬁ



o T

. [17.02.01.70150° ]

| Aguja“ de Kirschiner, Acero Inoxi‘dabl_e, 'Troéar/Redoln.dé,”»: .

@1,0mm x 150mm

s 17 02 01 111»1'0‘0:;- .

Aguja- de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,| . .
| @1,1mm. x 100mm B o S

T 17 .02 01 111=0_ |

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidabie, Trocar/'Redonda,

| @1,1mm x 150mm

| Aguja''de’ Kirschner;- Acero -I~UQXida»-b"e).QT_FQ;;é.r/;Re’dBnd‘a,*,
‘@1,2mm x 100mm ‘ ~ ST )

: ='ﬁ“17 02 01 12150 _

Aguja de Kirschner, Acero Inoxfdébl_é, 'Tro‘car/Redo.ﬁda, '
@1,2mm x 150mm n

17020113100

|'/Aguja de Kirschner, Acero”Inbxid'a_b-Ie‘,f 'Frbc'ar/RedOnda,"'
1'@1,3mm x 100mm

‘_, 17.02.01.13150

‘Aguja de Kirschner, Acero Inoxidab!e; Troéar/Redqnda, _
L U@1,3mm x.150mm . TR RAN DR R

’ % 14100;? T

‘Agujade Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda, | = <+ -
| @1,4mm x 100mm - | -

- ;‘_17 02 o1 14150 -

‘Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,

@1,4mm x 150mm

:17 3. 01 16180

. |.Aguja ' de Kirschner, 'Acero'A_InoxidabIe,' Trocar/R'edo'naa, o s
.| @1,6mmx 180mm : '

-f-._.;PIaca de FIJacmn
- | {Lock- Plate)

_~»Flecha Extremldad Inferlor (lE)

' 26, 26 01 00401'

Placa e Fijacion Espedial, Ti, Artrodesis, Fiecha, Extra-|
‘Pequefia - 3,5mm Extremidad Inferior

'_;-_.?',26 26 01 004c'2_.._f‘.

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrode51s, Flecha, Pequena -
3,5mm- Extremidad Inferior -

“ 26 26. o1 00403

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesus, Flecha, Mediana

: | 3,5mm Extremidad Inferior '
-‘__:'-‘,2'6_;2,6;0'1-.;90404:- - | Placa :de-Fijacién Especial; Ti, Artrodesns, Flecha, Grande -
s v oy '3, 5mim Extremidad Inferior '
-.126.26.01.00414. - | Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Grande -

'Izqwerda 3,5mm Extremldad Inferior

- 26;2;631~011;0041125‘ -

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, EXt’ra-" ”

|-Grande - IZzquierda - 3,5mm Extremldad Inferior

[26.26:01.00424

.| Placa de- Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Flecha, Grande -
_s:|'Derecha --3,5mm Extremidad Inferior 1

P Placa ‘de -Fijacién EspeCIal Ti, ArtrodeS|s Flecha, Extra—.-f.--_:‘”i
| Grande — Derecha '3,5mm Extremidad Inferior |

T Placa de FlJauon

S .(Lock Plate)-

A'Calcaneo - Extremxdad Inferlor (IE)

-| 26.28.00. 35001 L

'Placa .de Fijacién Espeual Tn, Calcaneo, Extra Pequena N
1 3,5mm Extremidad Inferior

-Placa de Fijacién Especxal Ti, Calcaneo, Pequena - 3 5mm - K
- Extremidad Inhferior . |

Placa de Fljacmn Especnal Ti, Calcaneo, Medlana - 3 5mm“f'f.' B

- [2628.00.35003




.. |26.28.00:35004

Mmlsterlode Salud

" Secretaria de Politicas,
*. - Regulacion e Institutos, -
. ANMA.T:

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

- | Extremidad Inferlor

Placa de Fijacion. Especnal T|, Calcaneo Grande = 3 Smmf‘_‘

Extremidad. Inferior,

26.38.23.35006

Placa de Fijacion Especial, Ti; Calcaneo, 6mm Escalon >—-' .

| 3,5mm Extremidad Inferior.

[ 2628.23.35008

Placa de Fijacién Especial, Ti, Calcaneo,. 8mm . Escalon )
| 3,5mm Extremidad Inferior

-1'26,28.23.35010. - | Placa de Fijacién Especial, Ti, Calcaneo, 10mm Escalon -4
oo o 13, 5mm Extremidad Inferior . -
*.1.26.28.24.35002 ... . |-Placa ‘de. Fijacion: Especial; Ti, Calcaneo, Multlsegmentada,{' A
o Pequefia - 3,5mm Extremidad Inferior : IR
- 71 26.28.24.35003 | Placa de Fijacion Especial, Ti, Calcéneo, Multlsegmentada, A
N _Mediana - 3,5mm Extremidad Inferior
'| 26.28.24.35004

Placa de Fijacidn Especial, Ti, Cal¢dneo, Multlsegmentada, |
Grande - 3,5mm Extremidad Inferior - :

. [Placa de Fijacién
oo [ (Lock-Plate)

‘Trebo!

Extremldad Inferlor (EI)

© [26.26.09.27010

Placa de Fljacwn Espemal Tx Trebol 10 Agu;;eros = 2 7mm':

Extremidad Inferior

[26.26,09.27012

Placa de Fijacién Especial, T1 Trebol 12 Agu3eros 2 7mm, C

Extremidad Inferior -

26.26.09.27014

Placa de Fijacion Espeaal Ti, Trebol 14 Agu;eros ~2 7mm

| Extremidad Inferior .

. B .?-':,Placa de - FIJaaon
(Lock-Plate)

,H Extremldad Inferlor (EI)

_ 26.26.51.35016

Placa de Fuacmn Especnal i, '“l'-i"-., 16mm - 3,5’r'ﬁm”

L v ‘Extremidad Inferior_ . _ . _
1. 1]26.2651.35018 " - | Placa ..de Fijacién- Espec1al Ti, “H", 18mm. - 3,5mm-|
1 _ " Extremidad Inferior 5 e .
26.26.51.35020 - |'Placa de Fijacién Especial, Ti, “H", 20mm = 3,5mm |-
oo o | Extremidad Inferior e
1 26.26.51.35022 | Placa de Fijacién- Especial; Ti-,A- “H"; 22mm - 3,5mm

'| Extremidad Inferior

- [Placa de Fijacidon
| (Lock-Plate)

Hallux Valgus (HV) - Extremldad Inferlor (EI)

' [26.26.35.27002 |

X _Pla‘;a'. de Fijacion |

1 2,7mm Extremidad Inferior

Placa de Fijacion EspeCIaI

.. ..-;26 26.35. 27003

| Placa de- Fijacién Especial,

2,7mm Extremidad: Inferior

“26226. 35 37004

Placa de’ Fijacién Especial,
2,7mm Extremidad Inferior

Lapidus,-_Extremidavd‘Inferlor(EI), _

Ti, Hallux Valgus, Pequena o
AHaIlux Valgus Medlana -f;f: .

Tl, Hallux Va!gus Grande i




* [(Lock:Plate)’ - =~

26 '26 0'1-00.'202 ]

.Placa de - Fijacién Especial, -
.Pequefia - 2,7mm Extremidad Inferior

T|, Artrodesxs de Lapldus,. "

[26.267 o1 00203

Placa de. Fijacion Especial,

Ti, Artrodesis de Lapldus,

i | Médiana~-2,7mm Extremidad-Inferior

f_:_;[26 26 ol 00302'"-

Placa de Fijacion Especial,
Fenestrada, Pequefia - 2,7mm Extremidad Inferior

‘26 26 01 00303_,,;_]“

Placa 'de Fijacién Especial,
Fenestrada, Mediana - 2,7mm- Extremldad Inferior

| -Placa _de Fuacleo,h
- ‘(Lock-Plate)

:‘Maleolar Lateral -

Extremidad Inferlo_r (E)

"26 26 17 00005 "\ Placa -de Fijacion Espeual “Ti, Maleolar, Lateral/Distal,.

e '3'Agu3eros- 3,5mm Extremidad Inferior . =~ .~ <)
.F"_'j'26 26 17 00006 |-Placa’ de” Fijacién Especial, Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 06 |
‘ ‘| Agujeros- 3,5mm Extremidad Inferior , ]
"-2_6.-:26.:1-.7_-..00008 -~ | Placa de Fijacién Especial, Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 08" )
- I Agujeros- ‘3,5mm Extremidad Inferior - :
| 26 26 17 00010 Placa .de Fijacién Especial, Ti, Maleolar, Lateral/Distal, 10
| Agujeros- 3,5mm Extremidad Inferior ] = L
V”'Placa de FlJacmn '-Medlo ple Extremldad Inferior, (EI) o)
L {lack-Plate) - L

' "'26 26 37 00104 ~ |'Placa de Fljaaon Especial, Ti, Medlo ple/Interna, 04
e .. | Agujeros - 2,7mm. Extremidad. Inferior ,
| 26. 26 37 00105 .’..[Placa ‘de . Fijacién Especial, . Ti, - Medio- ple/Interna, 05

. Agujeros - 2,7mm Extremidad Inferior
-{ Placa, de Fuamon .Medlo p|e T- Extremldad Inferior (EI)

--,'.’(Lock-P!ate) L : L
:_,'26 26 37 00205‘-; lPIaca de FIJacmn Especxal Tl, Medlo ple/Interna "T" 05"
| ‘Agujeros - 2,7min Extremidad Inferior =
o 26 26 37 002061“_'- “I'Placa de Fijacién Especial, Ti, Medio- ple/Interna, T, 06

" | Agujeros - 2,7mm Extremidad Inferior ' LT
' 26.26_.37.00207' " {'Placa de Fijacién Especial, Ti, Medio- ple/Interna, "T“ 07
L .o - I'Agujeros - 2,7mm Extremidad Inferior

. [:26:26.37.00305. . : | Placa - de- -Fijacién Especial, Ti, Medio-pie/Interna,

| Inferior

'26.26.37.00306 .| Placa de F|]ac1on Especial, TI, Medlo-pxe/Interna, "
fost - e | Oblicua, Izquierda, 06 Agujeros - 2,7mm  Extremidad | -
Inferior : ' o S e

~|':Placa - de. Fijacién Espécial, Ti, Medio-pie/Interna, "T"|

26.26.37.00307

~..|-Oblicua, Izqulerda,
| Inferior

07 AgUJeros -

;;§2é~;~2:6,37'¢ 00 308

| Placa ~de Fijacién- Espeaal
: Obhcua, Izquierda,

Medlo p|e/Intema,A e |
2,7mm Extremidad

Tl,
08 Agujeros -
Inferior

. TI, 'M-edio-ﬁie./l‘n‘terna,. v_‘i'T" g

[zs3837.00505

| Placa_de . Fijacion Espeual,_

Ti, Artrodesis de Lapldus,'_' T

Ti,. . Artrodesis_-de Lapldus, L

i T
| ‘Oblicua; - Izqwerda, .05 Agujeros - 27mm Extremidad | 5

2,7mm Extremldad_ L




: Miqistgmo de Salud | _
' Secretaria d¢ Politicas,
Regulacién e Institutos

%2018 - ARIO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA'UNIVERSITARIA” .

- ANMAT. - |
“Oblicla, Izqmerda, 09 Agujeros: - 2,7mm:; -Extremidad |
) e .| Inferior . o R
.126.26.37.00405 -|Placa de F|Jac10n Especial, Ti, Medio-pie/Interna, "T"
.. . .. .. |Oblicua, . Derecha, 05 Agujeros - 2,7mm Extremldad-{i_,,_.
Inferior ' ‘ ‘

© . [26.26.37.00406

Medlo ple/Interna,

Placa de FlJaCIon Especial, Ti, [
Oblicua, Derecha, 06 .Agujeros.; 2 7mm Extremldadi
‘Inferior- = : o

"‘»"2'6;}26.37.06407" "Placa de Fijacion

Especial, Ti, ~Med:o pxe/Interna
Oblicua, 07 Agu1eros' - 27mm Extremidad

Inferior

Derecha,

12626.37.00408

Placa -de Fijacién

- -| Inferior

Espeqal, T4, :Medlo ple/Interna, £

Oblicua, Derecha, 08 Agujeros -

.- 126.26.37.00409

. | Placa de FIJaClon.
: Obllcua,

Medlo ple/Interna "T".-‘.
2, 7mm Extremldad; .

'_PESpecia‘l_,,"_-‘_-Ti ;o
Derecha,‘ 09 . Agujeros -

Inferior

Placa de. Fijacién

- | (Lock-Plate)-

Artrodesns del MP (MP) Extremldad Inferlor (EI)

MP o5

| ' Extremidad Inferior

- 26 26 01 50028 Placa de Fijacién Especial,. T|, Artrodesxs del
C .| Agujeros x 28mm - 2,7mm Extremldad Inferior - .
- {26. 26 01 60035 ‘.'Placa de’ Fijacién  Especial, -Ti,: Artrodesis del MP 065'-3"
R " - |'Agujeros X 35mm - 2,7mm, Extremldad Inferior B 3
726 26 01 60045 { Placa de FlJaCIOn ‘Especial, _Tl, Artrodesis: del MP 06~'
Agujeros x 45mm - 2,7mm Extremidad Inferior
o Placa de Fljacwn | Oblicua-Plana - Extremidad Inferior (EL) .
. (Lock Plate) . o ' ' R o
26.26.07.35012 | Placa de- Fijacién Especial, Ti, Obli’cua-PIana, “2mme -
ol . - .- |3,5mm Extremidad Inferior Tk
-+ [26,26.07.35014" - |-Placa 'de Fijacién::Especial;. - Ti, Obllcua Plana, 14mm =t
A ot o3, 5mm-Extrémidad Inferior’ R
26,26;07.35016 Placa de Fijacién Especial, Ti, Obllcua Plana 16mm -
3,5mm Extremidad Inferior . .. : :
© Placa “de Fijacidn | Escaldn - Extremidad Inferior (-EI)=
, “| (Lock-Plate) _
© .. |'26.26.23.35000 - | Placa de Fijacién Especial, Ti, =

; Sin Espac:ador{

©.726.26.23.35001 ‘Placa”de: Fijacion 'Esp’e'cii-als,lifT.-i,— 1mm Escalon
e - Extremidad Inferior . o
26.26.23.35002 | Placa - de Fijacion Especial, Ti, 2mm.Escalon - 3,5m'm
oy - | Extremidad Inferior T L,
126.26,23.35003 Placa de Fijacién Especial, Ti, 3mm Escalén -

Extremidad Inferior S : :

: llTll'; % .

nTu L

2 7mm Extremldad’ -

3;5mm,.:~ .




[26.26.23.35004

] Placa. de. Fijaciéh‘- ‘Especial,

Ti, 4mm Escalén - 3,5mm.|

T " |.Extremidad Inferior
-| 26.26,23.35005. .. | Placa. de Fijacion. Especial, Ti,- 5mm Escaléon - 3,5mm| ..
Sl | Extremidad Inferior T L A
26.26.23. 350.06 - ‘,_'Plac’a de Fijacién Especial, Ti, 6mm Escalén® - 3,5mm

| Extremidad Inferior

fPIaca de Fqucpn :

g (Lock- Plate)

Reconstruccnon (Reconstr )~ Extremldad Inferlor (IE)

/126.26.36.00637

'Placa de F|Jac10n Especual T|, Reconstrucmon, 06 Agu3eros
1'x 37mm = 3,5mm Extremidad Inferior -=-=-===---=-cmmemuuu-x

26:1:2-'63..3‘6?.00%;501 -

| .Placa dé Fijacién Especial, Ti, Reconstruccién, 08 Agujéros -
|'’x 50mm - 3,5mm Extremidad Inferior -------=;z==2zzocmmoooo

| 26:26.36.01466

| Placa de Fijacién Especial, Ti, Reconstruccién, 14 Agujeros _ ,
o2} x 66mm.- 3,5mm Extremidad Inferior =-===s==-focmmooo-tioamof o i

'_"26:26 36 00635

‘iPIaca de Fijacién Especial, Ti, Reconstruccién, 06 AgUJerosj'_«;_i'
'x.35mm - 2,7mm Extremidad Inferior =-==-s=-======2=amumuuac

2. 26 36 00640

Placa de Fijaci6n Especial, Ti, Reconstruccion, 06 Agu;eros
x-40mm - 2,7mm Extremidad Inferior ---~-----------cm-s---

'Placa de Fljacmn
(Lock-Plate) .

" Revisién (REV) — Extremidad Inferlor (EI)

.:26 26 04 27312

;| Placa de Fijacion Especial, Ti, ReV|S|on, Pequena, Izqunerda e
' -_::.'- 2,7/3,5mm Extremidad-Inferior R

N 26 04 27313

Placa de Fijacion Especial, Ti, Rewsnoh, Mediana Izqulerda 1.
= 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

26 26 04 27314 .

Placa de Fijacién Especial, Ti, . ‘REVISIOI’}, Grande, Izqu1erda

-2,7/3,5mm Extremidad Inferior

3676, 04 27322

1 Placa de ‘Fijacién Especial, Ti,

Rev15|on, 'Pequena, Derecha

"} 2,7/3,5mm Extremidad Inferior

-26 26:04. 27323

.4 Placa. de, Fijacién Especial,
f-‘--.2 7/3, Smm Extremldad Inferior =~

-Ti, Rewsnon, Medlana Derecha

26 26 04 27324

_Placa- de Fijacién: Especial,
2,713, ‘5mm Extremidad Inferior

Ti, Rewsmn Grande, Derecha

: .Piaca

de

: Fl_]aClOI"I
1€ Lock- Plate)

-Espaciador - Extremidad Inferior (EI).

.. 'Extremldad Inferlor

26.26.22.27000 [-Placa - ‘de - Fijacién Especial, Ti, Sin -Espaciador - 2,7mm
. SR .. | Extremidad Inferior o ' L
_:26“'2652“ 27002' - ..:|.Placa- de .Fijacién Espec1al -Ti,  Espaciador. 2mm - 2,7mm.| . .
L ' . -7 [ Extremidad-Infefior- AR R T P
},‘?26.26 22 27003"-' "Placa -de Fijacién- EspeCIal Ti, Espaciador 3mm - 2,7mm !
. “Extremidad Inferior S
26 26 22 27004 . | Placa ‘de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 4mm. - 2,7mm.| -
| Extremidad Inferior S S IR,
: 26 26 22 27005 -~ “[:Placa de Fijacién Especial, Ti, Espaciador 5mm -- 2,7mm-.
.| Extremidad Inferior Q -
.‘_.26 26 22 27006: - . .J|/Placa de Fijaciéon Especial, Ti, Espaciador émm - 2,7mm |
S . | Extremidad Inferior o ‘ L
' ,;‘..;26 26 22 27007' Placa’ ‘de Fijacién- Espeual Ti, Espaciador 7mm -

2,7mm |




Mmlsterlo de Salud

. . *.'Secretaria de'Politicas, |
‘.. Regulacién e Instltutos_

 ANMALT.

2018 - ARIO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”. -

[26.26.22.27008

| Placa de. Fijacién
- | Extremidad Inferior

‘Especial;

T,

Espaciador 8mm -

2 7mm;: :

1726.26.22.35000

Placa de Fijacion
Extremidad Inferior

Especial,

Ti,

Sin Espaciadof :

. [26.26.22.35002"

Placa de Fijacién Especial, T|
-Extremidad: Inferior

EspaCIador 2mm

' 126.26.32.35004

Placa de Fijacion Espetlal T|
Extremidad Inferior

Espacnador 4mm

3, 5mm |

. [26.26.22.35006

Extremidad Inferior

i | Placa de. Fijacién Especial, Tl, Espacnador 6mm

[26.28. 22.35008

Extremidad Inferior .-

| Placa de Fijacion Especial, Ti , Espacnador 8mm

3,5mm-;‘{_. .

i j’tPIaca de. FIJaC|on
"(Lock Plate) L

“Unlversal

Extremldad Inferlor (EI)

| 26.26.00.27010

Placa de F|Jac10n Especnal T|, 10mm

" | Inferior -

' 2.,_7mm

Extremidad

'[26.26.00.27012"

"Placa de FI_]aCIOI'i

Inferior .

Especial, Ti,

12'mm

2,7mm

. [26.26.00.27014

‘Placa de Fijacion

Inferior -

Especial, T|,

14mm E

2,7mm. E

Exfremidéd. i

*[26.26.00.27016

| Placa de .FijaCi’én

Inferior

Especial, Ti,

16mm -

2,7mm

'jExtremldad

| 26.26.00.27018

Placa de Fijacion

-Thferior

Especial, Ti,

.18mm

- -2:,-7 mm

Extremtdad -

26.26.00.27020

Placa de Fuaaon

| Inferior

Esbecial, Ti,

20mm

2,7mm |

"Extremldad o

 [26.26.00.27022

'Placa de FI]aCIOl'l_"'
“Inferior

E"speCial, Ti; .

22mm -

Az,?rﬁm.

Bxremidad |

[26.26:00.27024

Placa de Fuacmn
Inferior -

Especiél, T'.i,»

24mm

- 2,7mm

Extrémidad-

e 26260027030

_Placa de: FlJaCIOI‘I

Inferior

Especial, Ti,

30mm

Extremidad|

'126.26.00.35010

Placa de Fuaaon

| Inferior

Especial, Ti,

lO.m m..

3,5mm}

Extremldad

. [26.26,00.35012

Placa.de:

Fljacmn ,‘
Inferior .

E_spe'c_ia_l_, i,

t2mm

=3,5mm t

-E'xtrem'ird'afd - _

126.26.00.35014

Placa de
Inferior

Fijacion

Especial, Ti,

14mm-

~3<-,5m‘rh'

-Extremidad

~[26.26.00.35016

| 'Placa de’

Fijacion
Inferior '

Espeéial, Ti,

16mm

3,5mm’

;.Extremldad -

. _26 26 00 35018

Placa.de
Inferior

Fijacion

“Especial, Ti,

18mm_

Extreml._dad,_ S

T T 00.35020

‘Placa de

20mm-=

Fijacion’

Eépeéiél_:,' Ti ,

3,5mm.

Extremldad 1B |

35mm L

3,5mm .




: Inferlor

126 26:00‘.3502 z o

|.Placa de FIJaCIon Espectal Tl, 22mm -3, 5mm Extremldad '
- |Inferior” - '

';;%;..26 26 oo 35024 f

|.Placa, dé Fijacién Espeual Ti, 24mm - 3, Smm Extremldad
| Inferior

.26 26 oo 35030:::- .i:

| Placa de Fijacion EspeC|aI Tx, 30mm - 3' Smm Extremidad' e
| Inferior- .

Tornlllo

- |.Canulado - Cabeza Cénica - Rosca Parcnal (Rosca Paraal) - I
L. Torx (TX) :

;-15 28.05. 30012,;;‘ iy

Tornillo, Canutado, Ro‘.sc’a’ ‘PamaIwa,‘:_ Cabeza'C‘on_lca-QB,_O _x‘- 'g_f;;.-' e

12mm

T1s. 28- 09 30014,; -

.| Tornillo Canulado, Ros'ca_Parcia!“Ti', Cabeza Conica ?3,0 x |

i 15 28 09 30016' H-’Tomlllo Canulado, Rosca. Parcial Ti, Cabeza Conica @3,0 x| =
_ _ |16mm _ a S ._
15 28 09 30018 o ’Tormllo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica @3,0 x

N 15 28: 09 300205 o

'Torml!o Canulado, _.Rd's'c"a Parcial*."lz‘i;' Cabeza -Cérii"ca';z'53,..0 x|

20mm

|15 28 09. 30022’

Tornillo’ Canulado, Rosca Parcial Ti,}Cabezé _C()_nica @3,0 x

22mm

5. 28 09 30054

“[.Tornillo ‘Canulado, Rosca P'arCia'l~ Ti, Cébeéé Cénica (33,0 x|

24mm

.15 28 09 30026‘1 L

:Tormllo _Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica Q53 0 ‘x
26mm.

‘ ;:;'_15 28 09 30028: -

Tornlllo Canulado Rosca Parc:al Ti; Cabeza Conica ®3 0x
28mm

Tormllo

Canulado - Rosca Completa (Rosca Completa) Torx {(TX)

[ 15.30.03.35026 .

| Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 33,5 x 26mm. Torx

15.30.03.35028

|"Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 28mm Torx -

[15,30.03.35030_

“Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 30mm Torx
- -[15,30.03.35032: " | Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3, 5.x:32mm'Torx |
[15.30,03.35034 | Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 93,5 x 34mm.Torx-
115.30.03.35036° | Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 36mm Torx
-/ 15.30.03.35038 | Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 38mm Torx
745.30:03.35040 | Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 3,5 40mm Torx

15.30.03.35045

Tornillo-Canulado, Rosca Completa Ti, 33,5 x 45mm Torx

115.30.03.35050

‘Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 50mm Torx

115.30.03.35055. . ‘| Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x 55mm Torx__

" [15.30.03.35060 - |

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 60mm Torx_|. - - -

’1'15.30.03:45026

'Tornillo Canulado; Rosca Completa Ti, Q5’4;5-x 26mm Torx

1.15.30.03.45028 -

| Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 28mm Torx

. 15.30.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 30mm Torx

15.30.03.45032

“Tornillo Cariulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 32mm Torx

[15.30.03.45034

~Tornillo-Canulado, Rosca Completa Ti, 64,5 X 34mm Torx




e .mesterlode Salud
- Secretatia de Pohtlcas
. . Regulacién e Institutos

. ANMAT.

%2018 < ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA” -

[15.30.03.45036

“TTornillo 'Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x"3'6_m_m‘ Torx

15.30.03:45038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 38mm Torx, . .

115.30.03.45040.

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 X 40mm Torx : ~ f

e “15:30.03.45045 -

.| Tornillo Canulado, Rosca Completa-Ti,-@4,5 x 45mm.Torx: -|

115.30.03.45050

] Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 50mm-Torx’

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti; £4;5 x 55mm Torx

-Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 60mm Torx

115.30.03.45060: -
| Tornillo ‘

| Canulado - Rosca Parcial (Rosca Parcial) - Torx (TX)

15.28.03.27014

| Tornillo Canulado, Resca Parcial Ti, @2,7 X. 14mm.Torx_ '

115.28.03.27016.

‘Tornillo Canulado, Rosca-Parcial Ti, @2,7 X 16mm:Torx .- |

- [15.28,03.27018

Tornillo Canulado; Rosca Parcial Ti;; @2;7 X 18mm Torx -

" [15.28.03.27020

Tornillo. Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 20mm Torx

115.28.03.27022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 22mm Torx

15.28.03.27024. -

_Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 24mm Torx

15.28.03.27026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 26mm Torx - R

-15.28.03.27028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 28mm:Torx -

[15.28.03.27030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 32,7 X 30mm. Torx .~ -|"

©[15.28.03.27032

‘Tornillo Canulado; Rosca Parcial Ti, @2,7 X 32mm Torx-

15.28:03.27034

‘| Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 34mm Torx "

-115,28.03.27036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 36mm Torx

'[15.28.03.27038

| Tornillo Canulado, -Rosca Parcial Ti, @2,7 X 38mm Torx _

115.28.03.27040

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 40mm Torx

15.28.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 45mm.Torx -

115.28.03.35050 -

-Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 50mm:Torx . ..

2 115,28.03.35055

Tornillo Canulado,-Rosca Parcial Ti, £3;5 X 55mm:Torx E

-['15.28.03.35060

Tornillo Canulado,.Rosca Parcial Ti, @3,5°X 60mm.Torx

- [15.28.03.35018

Tornillo Canulado, Rosca, Parcial Ti, @3.5 X 18mm:Torx - —

15.28.03.35020

Tornillo Canulado, Rosca ‘Parcial Ti, @3.5 X 20mm Torx .

+[15.28.03.35022" |

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X-22mim Torx. - -

"115.28.03.35024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 24mm Torx"

15.28.03.35026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3,5 X 26mm.Torx . .| =

. [15.28.03.35028'__

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @35 X 28mm Torx. |

©*'[15.28.03.35030 _

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti; @3.5-X 30mm Torx .. -~

115.28.03.35032.

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 32mm Torx:

15.28.03.35034

- | Tornillo Canulado, Rosca -Parcial Ti, @2,7_‘x‘34mm Torx

. [15.28.03.35036"

‘Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X.36mm Torx = - -

'15.28.03.35038

| Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 2,7 X 38mm Torx. -

15.28.03:35040 .

| Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 40mm Torx .

' 1'15.28.03.35045.

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti,-@3.5 X 45mm: Torx.-. -*

-+ {15:28.03.35050 __

|-Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti; @3.5:X 50mm. Torx.

' 115.28.03.35055 _

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 55mm Torx 1

[15.28.03.35060_

_| Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 60mm Torx




' '[15.28.03.45026

[ Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 26mm Torx |

[ 15.28.03.45028 -

“Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 28mm Torx

. 1:15.28.03.45030. ...

" Tornillo-Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 30mm Tokx

15.28.03:45032 - |

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 32mm Torx - '

115.28.03.45034 _

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 34mm Torx

'[15.28.03.45036 _ ..

“Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 36mm Torx

- 1'15.:28:03.45038

Tornillo Canulado, Rosca Parcial-Ti, @4,5 X 38mm Torx )

115.28.03.45040

.. Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 4,5 X 40mm Torx

15.28.03.45045 -

.| Tornillo.Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 45mm Torx

" [15.28.03.45050

| Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5.X.50mm Torx

- 115.28.03.45055

 ornillo Ganulado, Rosca Parcial Ti, @4.5 X 55mm Torx__ | =«

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti; 4,5 X 60mm Torx

[ 15.28.03. 45060'_.,.' -
: .| Canulado (Canul) - Compresmn de Hueso (Compr.) — Torx

e Tornlllo

(TX)..

153301 25010: i

-,'Tornlllo Canulado para
?3.2 10mm Torx

Compresxon» ,

de

Hueso,,

T, 82,5

_:15"3'2 01.25011 ”

| Tornillo Canulado para
1 23,2 % Timm-Torx .

Compresion

Hueso,

Ti, 2,5 x|

{1532, 01 25012*"

1 Tornillo: Canulado.para

@3.2 12mm Torx’~

Compresion.

de

Hueso,

T, 92,5

 15 32 01, 25013»_ -

Tornillo Canulado para
@3.2. x 13mm Torx

Compresion

de.

Hueso,

Ti, 92,5

1533, 01 25014 ~Tornil
1 @3.2 14mm Torx

Tornillo Canulado para

Compresién

de

Hueso,

T, 82,5

- .15 32 01 25015 S

-} Tornillo . Canulado para.
©1'@3.2.x 15mm Torx

Compresion

de

Hueso,

T,

32,5 X

115, 32 01 35016

”.Tormllo Canulado. para
|'@3.2 16mm Torx

Compresién

de

Hueso,

Ti, 92,5

‘.1‘5'32-“01'.'250].7;,.. .

Tornillo,- Canulado- para

Compresion

de

Hueso,

Ti,

32,5

| 15 32.01. 250187'

Tornlllo Canulado para:
| ©3.2 18mm Torx

Compresion

de

Hueso,

Ti, 32,5

'15 32 oL, 250193 ’;_:

[ Tornillo. ‘Canulado para
| @3.2°x 19mm Torx

‘Compresién’

de

Hu_esq}; T

15 32 01 55020

Tornillo Canulado para
@3.2 20mm Torx

Compresion

.de

Hueso,

Ti, 82,5

15 320125021

| Tornillo . Canulado para
| @3.2'x 21mm Torx

Compresion

de

Hueso,

Ti,

@2,5 x|

[153201 25022

| Tornillo Canulado para
© 1 @3,2 22mim Torx

_ .Comp_resién

de

Hueso,

i

92,5

-':}L'-15 32 01, ‘250 5 ’

| Tornillo Canulado para
'@3.2 x 23mm Torx

.Compresién

de

Hueso,

i,

@2,5

- [15 32 oL 25024_.

“Tornillo Canulado para

©3.2.24mm Torx

Compresion

de

Hueso,

Ti, 92,5

Compresion

Hueso,

Ti, 2,5

15‘-32-0.1:-25026?

“Tornillo Canulado para

- P

e




Mlmsterlo de Salud
‘Secretarla de Pohtxcas,

" Regulacién e Institutos

 ANMAT.

. %2018 - ANlO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA‘UNIVERSITARIA®

T33.2 x 26mm Torx

[15.32.01.25028

Tornillo Canulado para

33,2 28mm Torx

Compresion

de.

Hueso,

T eIE x|

 [15:32.01.25030

| Tornillo Canulado para
©3.2 % 30mm Torx _

Compresion

de

Hueso,

Ti, 82,5 x|

[15.32.01.35018

1:Tornillo Canulado- para
| 94,5 x 18mm Torx-

Compresion

de

Hueso,

iy

. [15:32.01.35020

| Tornillo: Canulado * para;

@4,5 x 20mm Torx

Compresion

Ty

[1532.01.35022

Tornillo Canulado para

1 @4,5 x 22mm Torx.

Compresién

de’

Hueso,

Ti, 3.5 x |

- [15.32.01.35024

Tornillo Canulado para
@4,5 x 24mm Torx -

Compresion

de

‘Hueso, -

Tii'

- 15.32.01.35026 -

| Tornillo Canulado para

@4,5 x' 26mm Torx

.Compresion

de

Hueso,

T,

o 515 32 0135028

Tornillo Canulado para:

@4,5 x 28mm Torx

Compresion::

de

| 15 32 o1. 35030':'

Tornillo Canulado para
“@4,5 x:30mm Torx

.Compresion:

3

-Hueso,

i 935

Ti533 01 35033

Tornillo Canulado para

| 24,5 x 32mm Torx ...

Com’presién

de

‘Hueso,

4':--115 32 01 35034_{',_‘“'

Tornillo Canulado para
@4,5 x 34mm.Torx-

Compresxon

“de,

Hueso, -

15. 32 01. 35036', i

Tornillo Canulado. para
24,5 x 36mm Torx.

Com presmn

‘de Hueso,

|.Tornillo Canulado para
@4,5 x 38mm Torx "

Compreswn"’

de

fHUeso,._,

[15.32.01.35040

Tornillo Canulado para
| 94,5 x 40mm Torx .-

-Compresion

de

Hueso,

-T|, (252 51 -

[15.3201.35045

" | Tornilio. Canulado -para.
| @4,5 x 45mm Torx

Compresion

de

, B2 5--3"“*"

' 115.32.01.35050

Tornillo Canulado para
@4,5 x.50mm Torx

Compresion

de:

H—u.eso,

T 25 x

- [15:32:01.35055

‘Tornillo -Canulado para
| @4,5 x 55mm Torx

Compresion de

Hue‘so,‘.-

S 15320135060

Tornillo Canulado para
94,5 x 60mm Torx.

Cbmpresié‘n

de.

Huesci,:~

[15.32.01.35065 - ..

Tornillo Canulado para

©4,5 x 65mm Torx

:Compre5|on.“faipé;'-:

- Hueso,

:.:TI, 5|

[15:32.01.35070

. | Tornillo Canulado para
24,5 x 70mm Torx - .

Compreston _

de.

Hueso,

,Tl, QZ 5; B

' "[15.32.01.35075

Tornillo Canulado para

Compresmn

de

.._Hueso ;

"" Tl, ‘5253_,5:. -

BEE x|

Q3 50

L 025 x|

T, 625%].

czsz 5




T @45 x 75mm Torx

T15:32.01.35080

Torhillo Canulado para

4,5 x 80mm Torx

‘Compresion

de Hueso, Ti, §3.5 X

+[15:32.01.35085

.| Tornillo Canulado para
|'@4,5 x - 85mm Torx

Com pl_*esié_n

de Hueso, Ti, 83.5 x | 'A

[1532.01.35090 " | To ,
ST o ga s x 90mm Torx - -

Tornillo Canulado para

Compresuon

x|

de Hueso, Ti, @3.5

"[15:32.01.60040

I"Tornillo Canulado para-

@75 X 40mm Torx

Compresnon

de Hueso, T,

¢.6'_,'0

' [1532.01.60045

“Tornillo Canulado para’

@7,5 X 45mm Torx.

Compresién

x| x|

de Hueso, T, ©6,0

-[15.32.01.60050 _

Tornillo. Canulado para
Lo @7,5 X 50mm Torx

Compresion

x| .

dé Hueso, T, (56,0'

[1532:01.60055

< Tornillo Canulado para
}497,5 X 55mm Torx-

.Compresién

de Hueso, T, 36,0 >

' [15.32:01.60060

| Tornillo Canulado para

@7,5 X 60mm Torx

Compresion

de. Hu_esé,'.T,

(1532 o1, 60065

Tornillo Canulado para

1 @7,5-X 65mm Torx

Compresion

de Hueso, T, 26,0 X

[15.32.01.60070 -

| Tornillo. Canulado para
‘7,5 X 70mm Torx

‘Compresién

de Hueso, T, 96,0 X

- [15.32.01.60075

o ::_3‘Tér-h_illbz_:“@ahul'ado para’
" 1'©97,5 X 75mm Torx.

‘Compresidn

de Hueso, T,

115.32.61.60080

Tornillo Canulado para

‘| @7,5 X 80mm Torx

Compresion

dé Hueso, T,

[15.52701.60085

Tornillo Canulado. para

|'@7,5 X 85mm Torx

Compresidn

de Hueso, T,

15 32 01 60000:

| Tornillo- Canulado para
. @7,5 X.90mm- Torx

Compresion

de Hueso; T, 96,0

15 33. 01 60100’7”

. | Tornillo ‘Canulado- para

@7,;5 X 100mm TForx_

Compresién.

de Hueso, T, 86,0 X |

' '15 32 01 601]0

‘Tornillo-Canulado para

@7,5 X 110mm.Torx

Compresién

de Hueso, T, @6,0

152 32 ot 6012’0

_{ Tornillo Canulado para
{1 @7,5 X 120mm Torx

Compresion

X
X
X
X
X
Feo x|
X
X
X
X
X

dé H.Ljéso-, T, Q6_,0:

: __'Tormllo

Canulado (Canul) — Alta Compresion

de Hueso - Torx (TX) .

4'-,.‘;:‘.;15\ 34:01. 30010?

“Tornilio Canulado Alta Compresmn
' 33,9 %X 10mm Torx™

de Hueso, -Ti,

15 34 01 3001 1

- Torhillo Canulado Alta Compresuon
' ©3,9 x 11imm Torx

de ..'Hu'eso, Ti, 93,0 x

"15 34 01 30012

@?3,9 X 12mm Torx

| Tornillo Canulado- Alta Compresmn

de Hu"eso', Ti,- &5,’0' X

1534 01 30013’

Tornillo Canulado Alta Compresmn
"} #3,9 x.13mm Torx . '

dé Hueso, Ti,

- 15 34 01 30014'
' 1'@3,9 x 14mm Torx

Tornillo Canulado Alta Compresmn

d_é Hueso, Ti,

o6,0 x| .

GE0X|

wox] L

©3,0 x -




_Mlmsterlo de Salud

. Secretaria de Politicas, e
: '~?Regulac10neh1st1tutos o

' ANMAT

2018 - AiO.DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

| [15320130015

:Torn.illq _Canulado Alta
'©3,9 x 15mm Torx

Compresién

de

Hueso,

@3,0.x).

[15. 34.01.30016

| Tornillo Canulado Alta
193,9 x 16mm Torx-

Compresion

de

Hueso,

T,

23,0 x|

{18 34 o1. 30017?'__-

“Tornillo Canulado: fA'Ita- :

©3,9 x 17Zmm Torx

Compresion

d e;_}

Hueso,

0% |

L i5. 3401, 30018

Tornillo Canulado - Alta

1 @3,9 x 18mm Torx. .

Compresion

de 'F

Hueso,

i,

-@3’,6

e, --';5;-34.-01.30019'“ i

1" Tornillo Canulado Alta

©3,9 x 19mm Torx

Compresion

‘de

Hueso,,

TI,

. [1534.01.30020 -

Tornillo Canulado Alta

?3,9 x.20mm Torx

Compresion

de

Hueso, -

7,

Q31()

' -f15 34 01. 30021,1

‘-Tormllo Canulado Alta-

3,9 x 21mm Torx

‘Compresion

de

Hueso,

i

x|

el 15 34.01. 30022

Tornillo Canulado Alta
‘@3,9 x:22mm Torx '

Compresién

de

Hueso, .

T

33,0

- Hesaois005

Tornillo Canulado Alta
@3,9 x 23mm Torx

Comprésién

de

Hueso,

5 Ti’

~. [1534.01 30024,} -

Tornillo Canulado Alta

@3,9 X 24mm-Torx

Compresnon'-

de.

Hueso,.

- TI,

 15 34.01. 30025 T

Tornillo’ Cahulado Alta
@3,9 x 25mm-Torx

Compresmn

d -é‘ :.

Hueso,

i,

?’3}'0 x|

BE 15 34.01. 30026__‘

' Tornillo Canulado Alta

?3,9 x 26mm Torx

Compreslon

- de

‘Hueso,

T|,

23,0 x| .

. [15.34.01. 30027

Tornillo Canulado Alta

93,9 x 27mm Torx..

Compresién

-de

Hueso,

@30 x|

. [1534.01.30028

Tornlllo Canulado Alta

3,9 x 28mm Torx

.Compresion’

if'd.é_;.

Hueso,

Tl .

CECEYE

115.34.01.30029

Tornillo Canulado Alta

1 93,9 x 29mm Torx

Compresion

de

Hueso,

T,

‘Q3;0,-" .

15.34.01.30030"

Tornillo :Canulado Alta
@3,9 x 30mm Torx

‘Compresion .

de.

Hueso

th I3

23,0 PR

~ {Tornillo

Cortical -

Cross- Dr|ve {Cross)

7., [15.04.07.12004

| Extremidades:S/T

Tornillo Cortical,

Tl,

Ql 2.

/Cross-Drive "~ |

' [15.04.07.12005

Torml!o Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

fai,z |

.'-S fn'_m .

“Cross-Drive - - |

-15.04,07.12006 .-

-Tornillo

ornille - Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

1,2

6mm

) Cross'—Drive’_; S

- [15.04.07.12007 _

Tornillo Cortical,

T,
| Extrernidades S/I. -

31,2

7mm

Cross Drlve' =

¢+ [15.04.07.12008 _

_Tornillo’

Corti_c_él;'

Ti,

I x| x ><.'_ x|

-f{Cross Dnvef et




kN Extremidédes S/1

: ;-'15 04._07 120091:'-,'_.];-‘

‘Tornillo .. Cortical, _
" |“Extremidades S/1 -

Cross- Drlve-;:;-. e e

.:’;15 04 07. 12010' -

Tornillo  Cortical,
|'Extremidades S/I

Ti,

@1,2 X

10mm ]

Cross Dnve' -

-|15. 04 07 12011-—

‘Tornillo. Cortical,
| Extremidades: S/I ‘

Ti,

T1ilmm

Cross-Drive -

. 15 04.07. 12012.-. -

Tornillo. -Cortical,
.| Extremidades S/I

Ti,

12Zmm

Cross-Drive

. ".“,15 04 07 12013.‘-

. {.Tornillo -Cortical,
| Extremidades S/I -~ -

- @1,2 X

X
71,2 X
X

13mm.

.Cross-Drive -~{

s 15 o4 07 14003"

| Tornillo Cortical,

Extremidades S/1

“Ti,

@1,4 X 3mm

Cross-Drive

o "715 04. 07 140057_' ,,

‘Tornillo Cortical,

Extremidades S/1

T,

@1,4 X  5mm

‘Cross-Drive

[504.07.19067

| Tornillo * Cortical,
- | Extremidades 'S/I

T

7mm-

Cross-Drive’ -

1504071700!4 1 Tornilfo - Cortical, .

Extremidades S/1

T,

B1,7  x_4mm.

-Cross-Drive:

| 15 04, 07 1700s5;._ |

Tornillo :Cortical,

Extremidades S/T"

Ti,

21,7 x. Smm

Cross-Drive

E: 04 07 17006

Tornillo _ Cortical,
-| Extremidades S/1

i,

@1,7 X

6mm.

Cross-Drive

. ,'"-:15 04.07. 1700n7

-Tornillo- - Cortical,
" | ‘Extremidades S/1

T

@17 x.

7mm:

Cross-Drive .

RS 15.04.07. 17008';

Tornillo  Cortical,

‘Extremidades S/I

Ti,

@1,7 X 8mm

" Cross-Drive

e _1'5.';04;073‘. 1-'7',009 ‘.

Tornillo. Cortical,

I Extremidades S/I

Ti,

@1,7 - x: 9mm,

Cross-Drive . - |.

| 15 04, 07 17010'-- |

- | Tornillo. -Cortical,
|.Extremidades S/I

Ti,

21,7 x 10mm

Cross-Drive

] ,’;15-‘04_07 17011;]}; ]

[ Tornillo . Cortical,
| Extremidades S/I-

T

21,7 x

11m —

Cross-Drive -

E"-"15 04 07 17012

| Tornilio  Cortical,

Extremidades S/1

i,

31,7 x 12mm

Cross-Drive

' =151.~.04-.-o7.,'1*7013 ~

I Tornillo  Cortical,.
' Extremldades S/1

Ti,

1,7 x

13mm

- Cross-Drive

 [15.04.07.17014"

'_ Tprnllio Cortical,
| Extremidades’S/I

Ti,

@1,7 x 14mm

Cross-Drive

|15 4. *07"?170:1:5;'

Tornille - Cortical,

Extremidades S/I

Ti,

1,7 x

iSmm,"

] Cros's-Driv:_e'

O 15 04 07 17016  |

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1 -

Ti,

$1,7 x 16mm

Cross-Drive

" s 04 07 17017

| Tornillo  Cortical,
. |- Extremidades . S/I

Ti,

@1,7 x 17mm

Cross-Drive

| Tornillo ._Cortical,

Ti,

81,7 X

18m m.:

Cross-Drive _




Miniisterio dé'Salud' . .

© * Secretaiia de Politicas,
‘ Regulaclon e Institutos
A N. M A T.

2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”. -

-} Extremidades S/1

o __15_.9;4_.07,170_19~-

|- Tornillo  Cortical,
‘Extremidades S/I ..

T,

@1,7 X '19'r__nm

- Cross Drlve.»,

- ;_?1'5,;(54,‘0?.1;75020

| Tornillo: Cortical,
Extremidades S/I-

Ti;f'

m"?' X 20mm

.Cross Drlve;' I

- [15.04.07.17021

| Tornitlo - Cortical, -
|:Extremidades S/I

“Ti, -

{2517 X 21mm.'

Crosstrive

i 15'04'07”190'04

[ Tornillo Cortical,
.| Extremidades S/I

Ti,

1,9 x

4mm*

Cross Drlve- e

‘,;-»?_-;-15 04 07 19005;,' —

{ Tornillo  Cortical,
Extremidades.S/I-

T,

@19 x

< Smm.

:__'-'Cross Drlve.':‘; -1

. j"15 04.07. 19006

Tornillo - Cortical,
Extremidades S/I -

Ti,

QS19 X. 6mm

-Cross Drive"”.

15,04.07.19007

'.Tornillo ~ Cortical,
‘Extremidades S/1

i,

TBL9 x

Zmm.

- Cross-Drive .

[15.04.07.19008

| Tornilio  Cortical,
| Extremidades S/L - .=

i,

21,9 x.

8mm

Cross-Drive . -7

50715005

Tornillo- -
Extremidades S/I

Cortlcal

T,

o195 x omm

~Cross-Drive. - | ..

. [15.04.07.19010

Tornillo Cortical,

Extremidades S/1.

Ti,

21,9 X

iOm'm ‘

-Cross-Drive

= '15;'04;-07.'1901=1"'»f'

“Tornillo -~ Cortical,
| Extremidades S/I.

Ti,

21,9 x

1_‘j1 mm

[ 15.04.07.19012

| Tornillo Cortical,
| Extremidades S/I .. =

Ty

?19 x

12mm

Cross-Drive | ..

:a1'5' 04.07. T

| Tornillo * Cortical,
Extremidades S/I

Ti,"

13mm‘:-

.»Ci‘o‘SS'-Dri\)'e_:.--.:

o 15.04.0_7,,19014

Tornillo  Cortical,
‘Extremidades S/1

T,

21,9 X

Tamm

Cross Drtve

15.04.07.19015

| Tornillo  Cortical,
.| Extremidades S/I

Ti,

Ql,g X

15mm'-

Cross Drlve B

15040719016

Tornillo Cortical; .
Extremidadées-S/I- © -

Ti,

16mm-

;‘-Cross Drlve';;_'_'

115.04.07.19017

| Tornillo Cortical,

Extremidades S/I

Ti,

fﬁi,.Q_ | x'.

17mm

_'Cross Drlve N

-~ [15.04.07.19018

| Tornillo Cortical,

Extremidades S/I

Ti,

'@1;‘9. X

1_8mm'

C.rOiss-,Dr_we S

[15.0407.15015

1. Tornillo  Cortical,
| Extremidades S/I .- - :

T,

@19 x 19mm

_ Cross:D-riVé .

o i_'_15 04.07. 19020f5 :

' Tornillo - Cortical, -
- | Extremidades S/I .

Ti,

BT, X 20mm C

i-j-Cross Drlve;l“j o

. [15.04. 07 19021

Tornillo - Cortical,

Ti,

_ 21mm-

Cross Drlve -

@1,9  x_




Extremidades S/1

15 04 07. 23005_;

- | Tornillo. -~ Cortical,
K :Extremldades S/1

T,

2,3

S‘mnﬁ

Cross-Drive

"f15 4',

0. 23006;{_;;;*

f.Tornillo: . ‘Cortical, -
 |'Extremidades S/1. .

T,

.@27 3

T6mm

Cross-Drive -1 ¢ -

B 15 04 07: 23oo7f

- ATormIIo, Cortical,

Extremidades S/1

Ti,

@2,3

X

_7ﬁ1m

- Cross-Drive

‘ :=--.15 5407, 23008

| Tornillo . Cortical,
| Extremidades. S/1

Ti,

?2,3

“8mm

“Cross-Drive = |

[ 15:04.67.23008

| Tornillo  Cortical,
't ExtremidadesS/I .

Ti, -

Q2,3

X

9mm

Cross-Drive

'f_i15 04‘07'-230101'

Tornillo " Cortical, -
| Extremidades S/I-

T,

‘bz 3

X

‘10mm'_

‘Cross-Drive. -: ..

N 15. 04 07 23011 -

Tornillo -Cortical,
Extremidades S/1-

Ti,

| @2,3

X

11mm

Cross Drlve

“T15.0a. 07 23012

Tornillo ~Cortical,
|- Extremidades S/1I

Ti,

22,3

X

i'»1-2'mm A

Cross- Drlve

115 04 07. 23013{,_

.| Tornillo-, Cortical,
' -.’:.Extremldades S/t

Ti,

92,3 -

.13mm.

; Cross Drlve‘ e

,__:,».':15 04 07 23014

| Tornillo Cortical,
‘Extremidades S/I

Ti,-

62,3

: '14mm. .

Cross Druve"" -1

",_15 04 07 23015.- :

Tornillo . Cortical,
‘I Extremidades S/1 -

Ti,

32,3

i .15mm

~Cross-Drive . -

A 15. 04 07 53016

- | "Tornillo - Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

02,3

16mm

Cross-Drive

;15 04 07 230175 a

[ Tornillo - Cortical,
| Extremidades S/I- . -

T

32,3 .

17mm

. C_rOSs—'DriVe T, B i

15 04 07. 23018 ‘ '

Tornillo  Cortical,
1 Extremidades S/I

Ti,

?2,3

i8mm

Cross-Drive

X! 15:04.0-7.2‘3_01:9

| Tornillo Cortical,’
‘| Extremidades S/1

Ti,

" 19mm

Cross-Drive - -

[15. 04‘ 67 23020

- I Tornillo - Cortical,
| Extremidades-S/1

Ti,

22,3

20mm

Cross-Drive

N 04 07, 23021

1*Tornillo. “Cortical, =
1 Extremidades S/1.

Ti,

2.3

“2imm

~Cross-Drive. =] " °

- :_15 04.07. 23022' |

| Tornillo Cortical,
.Extremidades S/1

Ti,

32,3

22rﬁm

Cross-Drive

T45.04. 07 53033

. | Tornillo Cortical,
- .| Extremidades S/I

Ti,

Q2;3'

X .

23mm- ]

Cross-Drive

. [35. 04 07. 2302 4‘ i
..~ [ Extremidades S/I

Tornillo  Cortical,

Ti,

22,3

X

_24mm

Cross-Drive -| = .

| ~;,-515'04.07‘25005

Tornillo

‘ Cortical, -
‘Extrernidades S/T

T,

@2,5 x 5mm -

Cross-Drive -

 [15.0407.25006

Tornillo - Cortical,

| Extremidades S/1

Ti,

@2,5

X

6mm

Cross-Drive

| Torniilo .Cortical,

Cross-Drive

 [15.04.07.25007

Ti,

. @2,5 x 47n‘1m




Mini‘éterio de Salud
Secretaria de Politicas,

- Regulacion e Institutos

" ANMAT.

%2018 - AlO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

Extrem!dades S/ -

{15:04.07.25008

_.'Tormllo Cortical,
| Extremidades S/1

Ti.‘:.«

@25 . x 8mm.

.Cross-Drive = -

15.04.07.25009

Tornillo -Cortical,
Extremidades S/I

i

I

82,5 x 8mm

- Cross-Drive -

15.04.07.25010

Tornillo Cortical,
‘Extremidades S/I

Ti,

22,5

1'0mm” :

Cros’s—#DriVe s

.~ . [15.04.07.25011 .

1 Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

T,

©2,5

X

Timm

_Cross -Drive. -~

+'[15.04.07.25012

‘Tornillo Cortical, -
Extremidades S/1

i,

%25

v:'izmm':

Cross-Drlve, =N

15.04.07.25013

. Tornillo  Cortical,

Extremidades S/1

Ti,

32,5

13mm'-

Cross‘-Drive-

'1'15.04.07.25014

Tornillo  Cortical,
| Extremidades S/I

Ti,

72,5

14m m-

Cross-Drive: -~

. [15.04.07.25015

| Tornillo Cortical,.
| Extremidades S/I :

Ti,

@2,5 -

: 15mm

“Cross-Drive” -]

. [15.04.07.25016

Tornillo Cortical,

.EXtremidades‘S/I 3

Ti,

w25

: 16mm'

Cross-Drive . -°

- [15.04.07.25017

. Tornillo . Cortical,
Extremidades S/I -

T

G35

17mm'

. Cross-Drive, =7 -

- [15.04.07.25018

| Tornillo  Cortical,
| Extremidades S/1_ . -

Ti,

@2,5

18mm

- Cross-Drive

. [15.04.07.25019

‘Tornillo - Cortical,”

Extremidades S/1

Ti,

825 .

“19mm

Cross-Drive: -

"15.04.07.25020

' Tornillo  Cortical,
Extremidades S/1

i

22,5

20m’r_h ]

Cross-Drive

-{15.04.07.25021

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

22,5

2 1‘nﬁ m

“ Cross-Drive. -

115.04.07.25022 -

| Tornillo  Cortical,
‘Extremidades S/I‘ _

Ti, -

@2,5

; 22mm-

Cross-Drive. . = [

-[15.04.07.25023

1 Tornilio Cortical,

Extremidades S/I

T,

25

f"--23mm"r

'Croés’-‘bfi\/e} B

. [15.04.07.25024

Tornillo  Cortical,
-Extremidades S/1

T,

22,5

24mm‘

Cross Drlve =1

[15.04 '07 25025'

Tornillo Cortical,

Extremidades S/1I

Ti,

@2,5

25mm_;-

Cross Drlve o

'15 04 07 25026.-

Tornillo  Cortical;
Extremidades S/T' -

T,

g2,5

-~ 26mm

;..Cross_fDrl;v,e'_ =

o "'15 04:07.25027

Tornillo Cortical,

Extremidades S/1

T

32,5

~27mm

“Cross-Drive”

.T-ornil!_o Cortical,

Ti,

325

—28mm_

Cr'olss-'Driv,e : il

15.04.07.25028




T Extremidades S/1

.1'5" .0'4% '07»'» -25.029 B

.| Tornillo  Cortical,,
| Extremidades S/I

Ti,

QZS x 29mm Cross Drlve S

15 04 07. 25030.._

| Tornillo . Cortical,
| Extremidades S/I

Ti,

@25 X 30mm Cross Drive -

p".;TormIlo

I Cortical - Insertor Extraible

[15.04.08. 2001'1':

TTornillo Cortical, Ti, 92,0 X 1imm
| Extraible '

Cross-Drive

'I'_"S"ertor.if-' o

|15 04,08 200‘12_7;. =

Tornillo Cortical, Ti, @2, O X

Extraible

1Zmm

Cross-Drive

Insertor| = - .

) -15 04 08 20013_.

Tornillo .Cortical, T|, @2,0 x
‘Extraible -

13mm

Cross=Drive

I-nsertor_ o o

| -?15;’04!;08 20014

. Tornillo: Cortlcal Tl, QZ 0.x
. |‘Extraible

14mm

Cross-Drive:

15- 04 08 20015‘; "

Tornillo Cortical Ti, m 0
‘Extraible

><-"

15n'rm

Cross-Drive

'Ih_:se'rtor b

15 94 08 20016.-

| Ternillo -Cortical, Ti,

@2,0

- X

16mm

-Cross-Drive

Insertor|. .

| 15 04.08. 20017__‘..- :

“Tornillo. Cortical, Ti, ©2,0 X
| Extraible

17mm-

Cross-Drive

Insertor

| '15 04 08 20018.;.

‘;Tornlllo Cortlca'l T|,‘

Extraible -

?2,0 X

18mm:

Cross-Drive -

15 04 08 200195 |

-] ‘Tornillo Cortical, Ti,

Extraible

@2,0 .X‘

19mm

Cross-Drive

Insértor

1. '04.08. 20020: —

~Tornillo . Cortlcal Ti,
Extraible.

32,0 x

-20rhm

erbss—Drive .

Insertor |

_; .15-.'__04'.(38,2,(20212 -
WL I L L Extralble

| Tornillo Cortlcal Ti,

22,0 x

.Zimm

Cross Drlve

Insertor -

 [1504708.20022

1 Tornillo* Cortlcal T|,
Extraible =

62,10 X

22mm

'Cross Drlve"

Insertor|

T 15, 04 08, 20024 .

‘Tornilio Cortical, T[,

Extraible

@2,0 x

24r.1:1m‘

Cr¢ss-Dr_iv.e

Insertor.

Rk 04 os 50026 _
-7 -] Extraible "

“Tornillo _Co_rtil'cal,' Ti,

@2,0 x

26mm

Cross-Drive .

Ir\sertor__ -

. -:15 04 08 20028 Rt

: Torni”o COrtlcaI, Ti,

Q 2«‘:"0; X

28mm

Cross=Drive.-

Insertor | -

| ;};15 04 08 20030

Tornillo Cortical,. i,
|-Extraible

@2,0 %

30mm

- Crst4Drive '

Tnsertor |

-Tornlllo

Cortical -

Torx (TX) — Sistema de Extremldades

115.04.03. 20005 —

| Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 5mm Torx'— Extremldades S/I 3 R

15.04.03.20007 .

“Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 7mm Torx = Extremidades S/I |’

- [15.04:03.20009. .

“Tornillo. Cortical, Ti, @2,0 x 9mm Torx - Extremidades S/I

- [15.04.03.20011, -

" Tornillo-Cortical, Ti, @2,0:x:11mm Torx - Extremidadés S/T ,;f'

[45.04.03.20013

"| Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 13mm Torx - Extremidades'S/1 | -

- 15.04.03. 20015

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 15mm Torx - Extremldades S/1

._/7_ |




o mesterlo de Salud

. Secretaria de Politicas,

“  Regulacién é Institutos
ANMAT. -

-~ "2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA U/\_II.\_/ERSITARIA".-:_

. [15.04.03.50017_

-'erérnil‘lio Cortical, Ti, Q2,0. X 17Zmm To'rx'-— -EXfremid'ad:es:"S/'I»-

.15:04.03.20019 .

“Tornillo Cortical, Ti, 32,0 x 19mrn. Torx — Extremidades S/1 |

15.04.03.27008 Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 8mm Torx - Extremidades S/I S
.15.04.03.27010 | Tornillo Cortical, Ti, @2,7.x 10mm Torx — Extremidades S/ |

[15.04.03.27014

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 14mm Torx — Extremidades S/T

15.04.03.27016 .

| Tornillo-Cortical, Ti, @2,7 x 16mm Torx — Extremidades S/I-| :

|15.04,03.27018

“Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 18mm Torx — Extremidades S/I°|"

~. 7 %.[15.04.03.27020

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x.20mm Torx.— Extremidades S/I

15.04.03.27022

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 X 22mm Torx — Extremidades 6/I |

© 1'15.04.03.27024

Tornillo Cortical, Ti, 2,7 x 24mm Torx — Extremidades S/I

- [15.04.03.27026 .

.Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 26mm Torx — Extremidades S/I |

 +'15.04.03.27028

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 28mm Torx — Extremidades S/I-|

715.04.03.27030

‘Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 30mm Torx — Extremidades S/I |-

- | 15.04.03.35008.

| Tornillo Cortical, Ti;.@3.5 x 8mm Torx - Extremidades S/I- +|

- [15.04.03.35010 _

“Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 10mm.Torx.~ Extremidades S/I |-

1| Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 12mm Torx — Extremidades'S/I | -

- 115.04.03.35014

Tornillo Cortical, Ti, 3.5 x 14mm Torx — Extremidades S/1I

. 115.04.03.35016 . | Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 16mm Torx ~ Extremidades S/I.
115.04.03.35018" | Tornillo.Cortical, Ti, @3.5 x 18mm Torx — Extremidades S/1I

15.04.03.35020

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 20mm Torx = Extremidades S/I |, |

~ [15.04.03.35022 "

“Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 22mm Torx — Extremidades S/I |-

i - [15.04.03.35024 -

Tornillo-Cortical, Ti, @3.5 x 24mm Torx - Extremidades S/I°

| 1'15.04.03.35026

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 26mm Torx — Extremidades. S/I |

15.04.03.35028 Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 28mm Torx ='Extremidades S/I
.. . - | 15.04.03.35030 | Tornillo Cortical, Ti, 3.5 x 30mm Torx - Extremidades S/I |-
4+ 115/04.03.35032 Tornillo Cortical, Ti, @3.5 X 32mm Torx - Extremidades S/1|
' - 115.04.03.35035 Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 35mm Torx — Extremidades S/I |

.- 115.04.03.35040 -

_Tornillo Cortical, Ti, @3.5 X 40mm Torx - Extremldades S/I.i .

. | Tornillo

Blogueo - Cross.Drive (Cross)

r*z’15-.14.07.1:7004- [ Tornillo de- Bloqueo, - Ti, Ql 7 7% 4mm “CI‘.OSS.-D_.FI_Ve |

Extremidades S/I

: 15.14.07.17005

Tornillo de "Bloqueo, Ti, @1,7 x .5-m_nf1“Cross-Drivé -

-Extremidades S/1

15.14.07.19006

Tornillo de  Bloqueo, Ti, @1,7 x 6mm -Cross Drlve' s

-Extremidades S/I

- -[15.18.07.17007

Tornillo de Bloqueo,’ Ti, 91,7 - x- Zrhm :A-'Cross Drlve"-i-f__—"-;’i
Extremidades S/ N RTINS e

' [15.14.07.17008

| Tornillo de Blocweo Ti., ¢1,7 X 8"fﬁ'r~n:“Cross--D_r:ve-':-—"" '

Extremidades S/1

* . [15.14.07.17009

| Tornillo de Bloqueo, Ti, .;Zl,? X 9mm Cro‘ss‘—Driv_e; -4

Extremidades S/1




[15.14:07.17010

TTornillo de Blogueo,
Extremidades S/I -

i,

G175

"1'0?m"m'='-

-Cross-Drive

[1534.07. 701

.| Tornillo de Blogueo,
[.Extremidades S/1I

Ti,

21,7 ) 11Imm

Cross-Drive ~+ -

1 15.14.07.17012. S
i Extremidades S/I

Tornillo de Bloqueo,

Ti,

21,7

12§mm

Cross-Drive

. E15 14 07 17013;-’

[Térnillo ‘de Bloqueo,-
Extremldades s/t

Ti,

@1,7 -

C 13mm

“Cross-Drive — |« it

- '5-'15 14 o7 17014

Torml'lo de . Bloqueo,
Extremidades S/I.

Ti,

o1,7

14mm

Cross-Drive -

1514 07 17015,f.f.-.-~

Tornillo de Bloqueo,

?Extremldades S/1

Ti,

Qii,7’7a '

. 15mm’

Cross-Drive”

-{15: 1. 07 17016

_,::_Tormllo de Bloqueo, Ti,-
'_.:?Extremldades S/T o

Ti,-

21,7

16immA

Cross- Dnve* -

- v’i15 14.07. '1~7o17‘-, o

Tornillo “de Bloqueo; -

Extremidades S/I

T,

Q1,7 X

17mm_"

Cross Drlve N ——

. ,_15 14, 07 17018“"

- Tornillo de Bloqueo,

Extremidades S/1°

Ti,

21,7 >

,18mm

Cross-Drl_ve-

is. 14 07 17019 R

Tornillo .de Blogueo,
- Extremidades S/1

Ti,

?1,7

'19,mm

Cross-Drive .

| Tornillo .de. Bloqueo,»
"3‘3:Extrem|dades S/

Ty

BT

: A20mm-

Cross-Drive = .. -

15140717021 '

| Tornillo de Bloqueo
‘Extremidades S/I

T,

@1,7 >

21mm.

Cross-Drive .

N ;-_1-5 ':--14’-07-- 19004 ..

Tornillo' de Bloqueo,

| Extremidades S/I

Ti,

21,9

Cross-Drive .

y ,15 14, 07. 190015:; .

|- Torniilo. .de Bloqueo,
_:|-Extremidades .S/I

Ti,

71,9

“5mm

Cross-Drive " -

B 77_15 14.07. 190063“’{.*

[ Tornillo. de ‘Bloqueo,
| Extremidades S/I-

T,

‘Cross-Drive -1{. " .

‘ 15 14 07 5057

. | Tornillo de  Bloqueo,
| Extremidades S/1

Ti,

@1,9

7mm’

Cross-Drive

'15 14, 07 19008‘ E

| Tornilio. de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti,

@1,9

“8mm.

Cross-Drive’

‘.15 14 07 19009"

“TTornillo de Bloqueo,
.’ Extrémidades S/I

T,

31,9

9§mm‘

Cross-Drive

- 15 14q07 19@1 o’i ]

Tornillo ‘de Bloqueo,

Extremidades S/I-

Ti,

21,9

“10mm

Cross-Drive ={" .

.| Tornillo de Bloqueo,
-| Extremidades S/T -

Ti,

21,9 >

.Cross-Drive -

[15.14. 07.19012 |
’ "+ Extremidades S/I

Tornillo de Blogueo,

Ti,

51,9

Cross-Drive

;:-n'15».14;j07 19013 e

. _.'Tormllo de:- Bloqueo,
s »-'.Extremldades S/1

Ty

21,9

n Cross-Drive -

'_=:_<_'f1-5.,-14 07 19014

Tornillo de Blogueo,

2

@1,9

- Cross-Drive .~ |~ .

HE Ext'remidades S/1




'Mxmstenode Salud

,ANMAT

#2018 - AO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”, - .

' ‘Secretaria de Pohtlcas,h c
Regulacién ¢ Institutos

-zf.515 14 07.19015 .

Tor'-r\illo' '~de.~;BIoo-u:eo
Extremidades S/1

T,

15 %

“15mm

Cross-Drive =] .

15.14.07.19016

| Tornillo de Bloqueo,
-Extremidades S/I

Ti,.

?1,9

16mm

Cross-Drive

.[15.14.07.19017

Tornillo” de Bloqueo,

| Extremidades S/I

Ti,

31,9

17mm

. 'CrosséDrif\'/,e

- {15.14.07.19018

Tornillo de Bloguéo,
Extremidades-S/I ©

i

18mm - Cross Dr|ve o

'[1514.07.19015

TTornillo de Blogueo,

Extremidades S/1

T,

GLe T tomm

Cross—Drlve'

- [15,14.07.19020

. {-Tofnillo de Bloqueo,

Extremidades S/I

Ti,

@1,9 x

20Am_rn‘

Cross-Drlve R M

+ [15.14.07.19021

Tornillo de Bloqueo,

| Extremidades S/I

Ti,

21,9

~ 21mm

Cross Drlve

.+ [45.14.07.23005

“Tornillo- de Bloqueo,
‘| Extremidades S/I.

i,

Cross Dnvef”** -

" [15.14.07.23006

Tornillo de Bloqueo,

{ Extremidades S/1

Ti,.

@2,3

6mm.

Cross Drlve )

- {15.14.07.23007 "

“Tornillo - de. Bloqué_o,

Extremidades S/1

Ti,

02,3 x

7mm-

Cross—Drwe N

- [15.14.07.23008

‘Tornillo de Bloqueo,:
Extremidades S/I"

-,

22,3,

- 8'r'nm-

:Cross Drlve_. =1

| Tornillo de - Bloqueo, -

Extremidades S/I -

'Cross Drlve_,_ =1

SRR 15 14 07. 23010

Tornillo de Bloqueo,

Extremidades S/I

Ti,

02,3

“10mm

Cross Dr|ve '

[15.14.07.23011

Torrillo de Bloqueo,

‘Extremidades S/1

Ti,

2,3

Timm

Cross Dnve‘f r

Tornillo de Bloqueo,
‘Extremidades . S/I =

T,

12mm .

Cross Drlve,

- [15.14:07.23013

Tornillo de "Bloqueo,
Extremidades S/1

Ti,

32,3 x 13mm

'Cross Drlve e

i ;1’5:.,‘_14.(‘)‘_47.2130,14_]

. | Tornilio -de’ Blogueo,
‘Extremidades S/I

Ti,

72,3 >

“t4mm

_Cross Drlve it

. [15.14.07.23015

Tornillo de Bloqueo,
| Extremidades S/1 . . -

Ti,

@2,3

_15mm

Cross-Drlve' -

5. [15.14.07.23016

Tornillo de . Blogueo,
| Extremidades S/T

Ti,.

':Cross Drlve_f» o

" [15.14.07.23017

Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti,

22,3 >

17mm.

.Cross Drlve —_

ERCINE .1-5_.1_4;'07;2-30'185"'

“Tornillo  de Bloqueo,’

Extrem;dades S/I

T,

'¢2;3 C % 18mm.

: ‘Cro's-s:jD;.ri'_f\"/_e; i




';15 14 07 23019;’ T

«'Tornlllo de Bloqueo,'j

Extremldades S/

T,l

QZ,SJ X

fomm

Cross-Drive "= | = .7

15, 14 07 23020 -

Tornitlo- de Bloqueo,

Extremidades S/

Ti,

02,3 x

-20fmm'

Cross-Drive -

NE 14 07 33021

.~ | Tornillo .de. ‘Bloqueo,
| Extremidades S/1

Ti,

62;34 x

2imm.

Cross-Drive

o ';.15 14 07 23022

Tornillo . de” Bloqueo,
G Extremldades S/1 '

2,3 x

22mm

Cross-Drive —| -

5. 14 07 23023"',_?"'

[ Tornillo "de’ Bloqueo,
‘Extremidades S/I

Ti,

_¢2,‘3: X

23mm’

Cross-Drive

_15 14 o7 23024:}

.- | Tornillo de Bloqueo,
“|:Extremidades S/I,

Ti,

@2,3 X

_2,4;m m

Cross-Drive

15113, .07, 25005

TTornillo de " Blogueo,
‘| Extremidades S/1

T,

02,5 x

Smm.

Cross-Drive

15140725006 - Tornillo, .de. Blogueo,

|‘Extremidades S/I

025 %

6mm

“Cross-Drive. = |+~

115.14.07.25007

Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/1I

Ti,

22,5 x

Cross-Drive

.’L}f..;-;1'5--::14576-7--.250'02"3... 4

‘Tornillo de Bloqueo,
| Extremidades S/I

i,

QZ,'S X

Smm

Cross-D_rive.A..

- [1s. 14 07. 25009

.| Tornillo- ‘de Bloqueo,
|'Extremidades .S/

Ti,

¢2,5 X

9mm

-Cross-Drive -

fj15 14 07 25010.;*

{ Tornillo’ -de Bloqueo,
| Extremidades S/1.

Ti,

'-QJZ,S”" X 10mm

Cross-Drive = | « ;"% ot

-'15 14 07 25011

| Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti,

@2,5 x

11:mm

Cross-Drive

"15 14 07, 25012 "

| Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

T,

2.5 x

12mm

Cross-Drive -

=_.15-14 7. 25013 |

| Tornillo ' de Bloqueo,
'} Extremidades S/1

T,

22,5 x

13:mm

Cross-Drive

[15: 14'.107 25014:

| Tornillo :de Bloqueo;.

Extremidades S/I°

T,

22,5 x

-14mm'

"Cross-Drive -{ "= °

. .‘15 14, 07, 25015: |

Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I .

Ti,

525 x

15mm

Cross-Drive

15 14, o7 25016‘

| Tornillo de. Bloqueo,
‘| Extremidades S/1

Ti,

Q2,5 X

'16"mm.

Cross-Drive

: ';115 1407 25017. :

| Tornille..de ‘Bloqueo,
- TExtremidades S/1 |

Ti,

@25 x

17mm

Cross-Drive. -

-%Tornlllo de Blogueo,
‘Extremidades S/I

Ti,

@2,5 X'

18mm

Cross-Drive

-15 14 o7. 25019*

| Tornillo de Bloqueo,
| Extremidades §/1

T,

@2,5 x

19mm

Cross-Drive -|

‘ 15 14 07. 25040- v

—-|'Tornillo. de Bloqueo,
|.Extremidades S/I

Ti,

@32,5 %X

dem

Cross-Drive

o -:15 14 o7 25021;-

1.Tornillo, ‘de Bloqueo,

Extremldades S/L

02 '5 X

Zl;mm ,

Cross-Drive =1 7=y




o] Mlmsterlo de Salud

. E'Secretarla de. Pohtlcas
; ..Regulaclon e Institutos’

ANMAT.

%2018 - ANO.DEL: CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”, -

'| 15.14.07.25022

Tornillo de Bloque_o,

‘Extremidades S/1

Ti-

82,5 x -

22mm

Cross-Drive -

[15.14.07.25023

Tornillo de Bloqueo,

| Extremidades S/I

Ti,

-Q5-2,5 x'

23mm-

.‘Cro'ss~'Dri5'§‘/‘e‘ .

. {715.14.07.25024

_Extremidades-S/T -

Tornillo de Bloquéo

. T,

82,5 X

24mm

' [15.14.07.25025

Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/

.Ti;m

Z5mm G

Cross Drlve"~ =1

15.14.07.25026 .

-Tornillo de Bloqueo,
| Extremidades S/1

i,

92,5 x

26mm

CrQSS-.Dn.ve

- [15.14.07.25027

| Tornillo de Bloqueo,
" '| Extremidades S/1

Ti,

@2,5 x 27mm

Cross Drnve

- [15.14.07.25028

Tornillo- de: Bloqueoi,v
| Extremidades'S/I '

Ti,

025 x

ZBmm

Cross Drlvef"’*f

.. [1514.07.25029

- Tornillo- de Bloqueo,

Extremidades S/I

Ti,

29mm

g -Cross Drlve L

-1 15:14.07.25030

‘Tornillo - de Bloqueo,

Extremidades S/I

Ti,

52,5 X 30mm’

Cro-ss=Drlye-i =

" | Tornillo. .

- | Blogueo —Torx (TX) Slstema de Extremldades

L [15.1 14.03. 27008

Tornillo de Blogueo, T|, QJ27 X 8mm

v Extremldades S/T

»Cross-

Torx,;:-' S

,:15 14.03.27010

Tornillo de Bloqueo,

i Extremidades S/I -

‘Ti,

'faz-,7 X

Cross-

'Torx ’

15,14.03.27012.

Tornillo - de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti,

32,7 x 12mm

Cross- -

Cross Drlve:;f-f"f"’f _

TOI“X | R

- | 15.14.03.27014..

| Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti,

32,7 x -16mm

CroSS;’

R Frsr vy

Tornillo de Bloqueo,

| Extremidades S/I

Tir

: Cross- -

Torx -~ |

~ [15.14.03.27018 .

Tornillo de 'Bloqueo,

| Extremidades S/I

Ti,

22,7 x

20rr_‘1m

Cross—

Torx

[15.14.03.27020

| Tornillo. de Bloqueo,

Extremidades S/I

Ti,

32,7 x

22mm’

Cross-

Torx: =.

. |15.14.03.27022

Tornillo de Blogqueo,"

Extremidades - S/I -

Ti,

¢217 X

24mm

- Cross~"

- 15,14.03.27026

“Tornillo de Bloqueo,

Extremidades S/1

Ti,

26mm-f

Cross::

115.14.03.27028

Tornillo de - Bloqueo,

.Extremidades S/I

T,

-‘28mm .‘

Cross_—

Torx. = |-

15.14.03.27030

Tornillo de Bloqueo,

‘Extremidades S/I

T,

QZ,? X

30mm"

Cross- .

Torx -

.+ 15.14.03.35008

Tornillo de Blogueo,

Ti,

535 < s

Torx —|.



~ T Extremidades S/I__

| Tornillo-.de-Bloqueo,,
| Extremidades S/1_-

Ti,

@35

10mm-

‘Cross- -

1 5525*1’-4-50_3-.‘35’0;1 2

| Tornillo de Bloqueo,‘

Extremldades S/T

Ti,

93.5

12mm.

Cross-

Torx

Tornillo de Bloqueo,

| Extremidades S/1°

Ti,

@3.5

g ~14.ni1m

.Cross-

Torx —|

~15 1. 03. 3501‘3.,_,, sraillo de
' I Extremidades S/1

Tornillo. ‘de Bloqueo,

Ti,

335

16mm

.Cross-

Torx -

;‘T_15 14 05. 35013{; o

_?‘.Tormllo de’ Bloqueo,
‘| Extremidades S/1-

: TI,

:_¢3.5‘ 1 .

“18mm..

Cross-

151. 14.03.35020

Torhillo de Bloqueo,

| Extremidades S/1

Ti,

33.5

“20mm

Cross-

Torx

115.14.03.35022

Tornillo de Bloqueo,

| Extremidades. S/1

Ti,

735

' ._,22,mm

“Cross-

“Torx’

 15 14.03.35024

“ | Tornillo" de Bloqueo,
- Extremidades' S/T ..

Ti,

B35

24mm

Cross-

Torx -

[15 14 03 35026*-‘-75 “[Tornillo de Bloqueo,

Extremidades S/1

“Ti,

B35 X

26m n1""

‘Cross-

Torx —|. 0

15, 14 03 3502.8_ -

Tornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

T,

@3.5

28mm

Cross-

Torx -

5. 14 03 3503(0._ .
|- Extremidades S/1I

Tornillo de. -Bloqueo,

Ti,

3.5

30mm

Cross-

Torx

'15 T 03 35032

" [ Tornilio- de. -Bloqueo,
o I'Extremidades S/I -~ -

@3.5

“2mm

-Cross-

Torx = | ol

[T514.05. 35035" -

Tornillo’ de Blogueo,

‘Extremidades S/1I

@3.5

“35mm.

Cross-

Torx -

15 14 03 35040-“ :

Tornilio de Bloqueo,

' Extremidades S/I

Ti,

@3.5.

40mm

Cross-

Torx‘-.. _

| Grapa ,

1 Mini Grapa

[99.04.63. osoosl

Mini-Grapa, Ti, 63° -

8 x 8mm

1199.04.63.08010: " -

| Mini-Grapa, Ti, 63° -

8 x10mm .

'199.04.63.10010 |

Mini-Grapa, Ti, 63°

-10 x 10mm

'1.99.04.63.12010

Mini-Grapa, Ti, 63° -

12x 10mm

99.04.90.08008,

‘Mini-Grapa, Ti, 90° -

8 x 8mm

199.04.90.08010 -

Mini-Grapa, Ti, 90° -

8 X 10mm

99.04.90. 10010 )

| Mini-Grapa, Ti, 90° -

10 x 10mm

1 Arandela

| Arandela - Sistema de Extremidades

1799°05.00. 27060-;_; T

‘| Arandela, Ti, @2,7mm, Sistema.de Extremidades

1.99.0 .00.35000-

‘Arandela, Ti, @3,5mm, Sistema de Extremidades

199.05:00.45000

Arandela, Ti, @4,5mm, Sistema de Extremldades
. 4Per|oclo de vnda utll no corresponde .

’ Forma de prespntacuon




%2018 - ANIO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA",

M1n1ster10 de Salud
Secretaria de Politicas;. -
" Regulacion e Institutos
"ANMAT.

Producto |  Cantidad porenvase. |

Placas . T Individual

" Tornillos Canulados B T 2.

Tornillo Canulado para alta compresién del hueso - 2 -

~Tornillo de bloqueo — T I o 5

Tornillo Cortical - L S 5

"~ Tornillo cortical con-introductor removible 2

" Hilos de Kirschner - _ - 10 s

Mini-Grapas | 5

Anillas B I 5

Instrumentos | ' 'Ind‘ividuéll‘_,

Metodo de estermzaaon No esterll
i Condlcmn de uso: Venta excluswa a profesnonales e mstxtucnones sanltarlas
o Nombre-del fabricante: ASTROLABE - Fabricagéo' de_ImpIantes Medicos .Lda.

Lugar/es de elaboracnon Rua José Gomes Ferreira, No.. 2; Armazem 1 - 2660- .

-:_“517 Sao Jullao do TOJal - LOURES PORTUGAL
_ Se extlende el presente Certrflcado de Autonzacnon e InscrlpClon deI PM 1882-
S 48_; con una _v19enc1a de_cinco (5) afios a partlr de Ia:fec_ha- d_e:: lay Dlspos_zclo_n;

AEERT. autorizante.

. Expediente'N® 1-47-3110-8015-17-8

| DescinN) 028§ g
C o ZTHAR 201

py. ROB ERTO \.ﬁﬁgﬁ :
Suhadmlmstrador Namona
' &M







